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Χατζηνάκης: νοσεί 
το σωφρονιστικό σύστημα

Κέντρο υποδοχής αποφυλα- 
κιζομένων, όπου θα διαμένουν οι 
τελευταίοι ένα μεταβατικό διά­
στημα, θα δημιουργήσει σύντο­
μα το Υπουργείο Πολιτισμού, 
ανακοίνωσε χθες το μεσημέρι 
στη διάρκεια σύσκεψης στο Ηρά­
κλειο ο υφυπουργός Μανόλης

Χατζηνάκης. Ο υφυπουργός έρι­
ξε «βολές» κατά του σημερινού 
σωφρονιστικού συστήματος στη 
χώρα μας λέγοντας ότι αν κά­
ποιος νέος-ιδιαίτερα-εισαχθεί σε 
κάποιο ίδρυμα αγωγής, είναι

γνωστή η πορεία του απο κει και 
μετά. Στο αναμορφωτήριο και 
στη φυλακή και μετά άγνωστο 
που... «Γι’ αυτό», πρόσθεσε «ε­
μείς δημιουργούμε το κέντρο έ­
τσι ώστε να επιβάλλομε την 
κοινωνική επανένταξη του νέου. 
Θα το πετύχομε-υποστήριξε- 
εντάσσοντας τον σε διάφορα 
προγράμματα ταχύρυθμης εκ­
παίδευσης, που θα είναι πρωτο­
ποριακά, όπως της πληροφορι­
κής. Το κέντρο, που θα στελεχω­
θεί με ψυχολόγους σύγχρονης ε­
πιστημονικής συγκρότησης, δεν 
θα έχει σχέση ούτε με το υπουρ­
γείο Δικαιοσύνης, που δρα κατα­
σταλτικά ούτε και με φιλανθρω­
πίες».

Στη σύσκεψη, που έγινε στα 
γραφεία της Περιφέρειας, συμ­
μετείχαν ο Περιφερειάρχης κ. 
Λουκάκης, η Νομάρχης κ. Αθα- 
νασάκη, οι Δήμαρχοι κ.κ. Καρέλ- 
λης, Καλοχριστιανάκης και 
Ρομπογιαννάκης και ο σύμβου­
λος της Περιφέρειας κ. Μπουρ- 
ναζάκης.

Ο κ. Χατζηνάκης παράλληλα 
ανακοίνωσε ότι είναι στις τελικές 
διαδικασίες η σύνταξη του κατα­
στατικού χάρτη νεολαίας και του 
Ιδρύματος νέων.

Παράλληλα ζήτησε την α­
ξιοποίηση των προγραμμάτων

της ΕΟΚ και του υπουργείου για 
τη νέα γενιά και το προχώρημα 
πειραματικών ενεργειών και 
πρωτοβουλιών.

Τέλος δήλωσε ότι θα υπο­
στηρίξει το αίτημα της συγγρα­
φής της Ιστορίας της Κρήτης και 
της διδασκαλίας της στα σχολεία 
του νησιού.

ΜΕΙΩΣΗ 
ΕΠΙΤΟΚΙΟΥ 

ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

Αληδινές αφορμές 
(Υστερόγραφο)

βάρβαροι και πολιτισμός
Δεν μπόρεσα ποτέ μου να 

καταλάβω τι ακριβώς εννοούν οι 
Δήμαρχοι που δέλουν σώνει και 
καλά δικά τους τηλεοπτικά μέσα. 
Είναι άραγε τόσο έντονα η ανάγ­
κη να εκφράσουν μέσα από την 
ιδιωτική τηλεόραση τα δέματα 
και τα προβλήματα του Δήμου 
τους; Θα καταλογίσουν, ίσως, α­
φέλεια στη στήλη, μα έστω και 
μ’ αυτή την αφέλεια, δα ρωτή­
σουμε: Και γιατί δεν τα δέτουν

στους ραδιοφωνικούς τους 
σταθμούς, δα πει πως έχουν τα 
άιΜιτούμενα οικονομικά μέσα. 
Μα, αν δεν κάνουμε λάδος, τα 
πιο πολλά από τα προβλήματα 
που προβάλλουν οι Δήμοι έχουν 
οικονομική βάση. Ζητούν, δηλα­
δή, λεφτά. Όμως, εδώ μπαίνει 
στη μέση η περιέργεια: Μα, α­
φού υπάρχουν τόσα λεφτά, ώστε 
να μπορεί να γίνουν σταδμοί ρα- 
διοφώνων και τηλεόρασης με

Από την Εθνική Τράπεζα ανα­
κοινώθηκε ότι από την 1η Ιανουά­
ριου το βασικό νέο επιτόκιο 
χορηγήσεων για κεφάλαια κίνη­
σης μειώθηκε κατά μια ποσο­
στιαία μονάδα (από 21,75% σε 
20,75%).

ΒΡΗΚΑΝ
ΣΤΒΡΗ ΣΤΟ 

^ΠΑΝΑΝΕΙΟ

Στο εγκαταλειμμένο κτίριο 
του Πανάνειου νοσοκομείου 
βρήκαν άσυλο τρεις Δυτικο- 
γερμανοί τουρίστες οι οποίοι, 
σύμφωνα με το Αστυνομικό 
δελτίο συνελήφθησαν και ο­
δηγήθηκαν στον Εισαγγελέα. 
Οι τρεις... Μέτοικοι αποδείχθη­
κε ότι... «περιφέρονταν στην 
πόλη στερούμενοι παντελώς 
χρημάτων και μονίμου κατα- 
λύμματος».

Δημαρχιακές εξελίξεις, που ε­
στιάζονται στον συγκεκριμένο 
τρόπο και το πρόσωπο διαδοχής 
του Δημάρχου Μανόλη Καρέλλη, 
(η παραίτηση του οποίου είναι θέ­
μα χρόνου) δρομολογούνται από 
αύριο, που συνεδριάζει η δημο­
τική ομάδα της «Δημοκρατικής 
Συνεργασίας» ξεκινώντας τις 
διαδικασίες για την εκλογή προ­
εδρείου στο Δημοτικό Συμβούλιο 
και τον ορισμό των 4 Αντιδημάρ- 
χων Ηρακλείου.

Οι πιθανότεροι «διάδοχοι» του 
σημερινού Δημάρχου, που η πα­
ραίτησή του αναμένεται σύντομα 
ενόψει και της συμμετοχής του 
στη λίστα του ΠΑΣΟΚ στις προ­
σεχείς βουλευτικές εκλογές, φέ­
ρονται ο Αντιδήμαρχος Γιάννης 
Σταρίδας και ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Κώστας 
Κληρονόμος.

Σύμφωνα με τις πληροφορίες 
της «Π», η παραίτηση του κ. Κα­
ρέλλη, που θα ενεργοποιήσει τις 
διαδικασίες που προαναφέραμε, 
αναμένεται να γίνει σύντομα και 
οπωσδήποτε πολύ πριν από το 
Μάρτιο. Σχετικά με την ίδια την 
διάδοχη κατάσταση:

•Ο σημερινός Αντιδήμαρχος 
Γιάννης Σταρίδας σύμφωνα με 
τις ίδιες πληροφορίες της «Π» 
φέρεται να έχει την κομματική υ­
ποστήριξη, που βέβαια δεν έχει 
εκδηλωθεί ακόμη επίσημα σαν 
«κομματική γραμμή» ή και θέση. 
Υπάρχει σαν μια γενική κατεύ­
θυνση, που ορίζεται από το μέ-

Την υπό δημιουργία τέταρτη 
θέση Αντιδημάρχου φέρεται 
να καταλαμβάνει ο Μόνος 
Φραγκιαδουλάκης.
λος του Εκτελεστικού Γραφείου 
και υπεύθυνου των οργανώσεων 
Κρήτης του Κινήματος Θανάση 
Τσούρα.

•Ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Κώστας Κληρονό­
μος φέρεται να συγκεντρώνει 
σήμερα την προτίμηση της δημο­
τικής ομάδας.

Αυτό όμως που επιβάλλεται

από τα τρία κανάλια τηλεόρασης 
που υπάρχουν αυτά τα προβλή­
ματα, να τα μάθει και να τακού- 
σει όλος ο ελληνικός λαός; 
Αρνήθηκαν τα τηλεοπτικά μας 
κανάλια την προβολή τέτοιων 
προβλημάτων;

Το να επιμένουν τόσο οι Δή­
μαρχοι του Πειραιά και της Θεσ­
σαλονίκης, θαρρώ πως είναι, να 
ιδρύσουν τηλεοπτικούς πλάι

τόσες δαπάνες σε μηχανήματα 
και προσωπικό, μόνο και μόνο 
για να «βγουν στον αέρα» προ­
βλήματα του Δήμου, γιατί δεν δί­
δονται αυτά τα λεφτά στην 
κάλυιρ αυτών των προ­
βλημάτων;

Και κάτι άλλο: Μπορούν τα 
προβλήματα να περιμένουν την 
ίδρυση της δημοτικής τηλεόρα- 

συνέχεια στη σελ. 3

Κακοκαιρία στην Κρήτη

ΔΕΜΕΝΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ 
ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΑ ΠΛΟΙΑ 

χιόνια στα ορεινά του νησιού
Η παγωνιά, οι βροχές και οι δυνατοί άνεμοι είναι τα χα­

ρακτηριστικά της σφοδρής κακοκαιρίας που πλήττει απο 
χθες ολόκληρη την Κρήτη και κυρίως τα ορεινά.

Μέχρι αργά το βράδυ είχε απαγορευθεί ο απόπλους ό­
λων των σκαφών απο το λιμάνι του Ηρακλείου, στο οποίο 
παρέμειναν δεμένα για τρίτη μέρα.

Προβλήματα υπήρξαν και στις πτήσεις της Ο.Α. καθώς 
πολλές ακυρώθηκαν.

Τα προβλήματα ήταν ιδιαίτερα έντονα στα ορεινά μέρη 
όπου και πάλι οι κτηνοτρόφοι δοκιμάστηκαν απο την κακο­
καιρία.

ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΗ 
ΣΧΟΛΗ ΜΠΑΛΕΤΟΥ

Κλασσικού και Σύγχρονου Χορού

ΚΛΑΙΡΗ
Αναγνωρισμένη από το Υπουργείο Πολιτισμού.

Δ/νση Κλαίρη Γουβιανάκη ■ PATRIGOT

., Λειτουργούν τμήματα 
Κλασσικού ■ Σύγχρονου Χορού - Αερόμπικ. 

Πληροφ. στο τηλ. 256759 από 10-1 & 5-9 μ.μ.

να σημειωθεί είναι ότι και οι δύο 
«υποψήφιοι», εκτός του ότι θεω­
ρούνται -και είναι- επιτυχημένοι 
στο έργο τους, χαρακτηρίζονται 
ανεπιφύλακτα πρόσωπα ευρύτε­
ρης αποδοχής, τόσο μέσα στο 
δημοτικό συμβούλιο (από όλες 
τις παρατάξεις) όσο και στο λαό 
του Ηρακλείου. Και σ’ αυτό το 
χαρακτηρισμό σαφώς έχει συμ- 
βάλει το αναμφισβήτητο ήθος 
και η σοβαρότητα με την οποία 
εργάζονται στα δημοτικά πράγ­
ματα της πόλης.

ΣΤΑΘΜΟΣ
Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΟΜΑΔΑ ΚΑΙ 

ΟΙ ΔΗΜΑΙΡΕΣΙΕΣ
Αύριο συνέρχεται η δημοτική 

ομάδα για να καταλήξει στα πρό­
σωπα που θα προταθούν την Κυ­
ριακή στης δημαιρεσίες. Από τις 
αποφάσεις που θα πορθούν θά- 
χομε μια πρώτη «γεύση» της διά­
δοχης κατάστασης και πώς αυτή 
θα εξελιχθεί.

Αν υποστηριχθεί η υποψηφιό­
τητα Κληρονόμου τότε -σύμφωνα 
με όσα τώρα υποστηρίζονται- 
στη θέση του προωθείται ο υπεύ­
θυνος των πολιτιστικών υποθέ­
σεων του Δ.Σ. δικηγόρος Γιάννης 
Σερπετσιδάκης.

Σε πρώτη φάση ο κ. Σερπετσι- 
δάκης προτείνεται -κατά τις ίδιες 
απόψεις και πληροφορίες- στη 
θέση του Αντιπροέδρου από τη 
Δ.Ο, για τις κυριακάτικες δημαι-
ρεσίες, αντικαθιστώντας των επί 
χρόνια Αντιπρόεδρο Γιώργο

Στη θέση του Προέδρου του 
Δημοτικού Συμβουλίου θα 
προωθηθεί ο Γιάννης Σερπετσι- 
δάκης, αν ο Κώστας κληρονό­
μος επιλεγεί για τη θέση του 
Δημάρχου

Μποτζώρη. Ο «παραγκωνισμός» 
του τελευταίου (που δεν έχει 
προσφέρει και λίγα, είναι αλή­
θεια) είναι φυσικό βέβαια να προ- 
καλέσει αντιδράσεις από πολλές 
πλευρές.

Με την προώθηση του κ. Κλη-

ΕΥΓΕΧΈΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Η Οικογ. Αντωνίου Κρη­

τικού κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Αν­
τωνίου Δημάκη για το Κέντρο 
Ειδικών Παιδιών ο Άγιος 
Σπυρίδων.

— Ο κ. Γεώργιος και Γιάννα 
Κρητικού κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 στη μνή­
μη Αντωνίου Δημάκη για το 
Κέντρο Ei0iK0v Παιδιών ο Ά­
γιος Σπυρίδων.

— Η Οικογ. Ιωάννου Μηλα- 
θιανάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 10.000 στη μνήμη της 
θείας των Ελένης Ξανθάκη ό­
πως διατεθούν: 1) δρχ. 5.000για 
το Σπίτι Αγάπης Ενορίας Αγ. 
Μηνά, 2) δρχ. 5.000για τον Ι.Ν. 
Παναγίας Σταυροφόρων.

— Η κ. Κορνηλία Βερίγου 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 

5.000 στη μνήμη της θείας της 
Ελένης Ξανθάκη για τη Στέγη 
Ανηλίκων.

— Η Οικογ. Γεωργίου Ευτ. 
Βασιλάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνήμη 

συνέχεια στη σελ. 5

ρονόμου στο δημαρχιακό αξίωμα 
θα υπάρξει και μια ανάλογη «ε­
ξέλιξη» του κ. Σερπετσιδάκη.

Αν η πρόταση της δημοτικής 
ομάδας αύριο είναι διαφορετική 
(Πρόεδρος Κ. Κληρονόμος, Αντι­
πρόεδρος Γ. Μποτζώρης) τότε 
πιθανότατα οι εξελίξεις είναι υ­
πέρ της υποψηφιότητας Σταρίδα, 
που θα πρέπει πάντως να ση­
μειωθεί ότι προβάλλει και ως η 
πιο πιθανή κατάληξη.

ΟΙ ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΙ
Οι θέσεις των Αντιδημάρχων 

όπως είναι γνωστό και όπως 
πρώτη η «Πατρίς» έγραψε, αυξά­
νονται από 3 σε 4, χωρίς όμως α­
κόμη να έχει ψηφιστεί από τη 
βουλή ο σχετικός νόμος που ε-

Γενική κομματική κατεύθυν­
ση θέλει το Γιάννη Σταρίδα 
«διάδοχο» του Μανόλη 
Καρέλλη.

Μανόλης καρέλλης. Σύντο­
μα αναμένεται η παραίτηση 
του

πανακαθορίζει τον αριθμό τους 
ανάλογα με τον πληθυσμό των 
Δήμων.

Όπως και πέρυσι έτσι και φέ­
τος την ευθύνη επιλογής των 
προσώπων, που είναι στην από­
λυτη δικαιοδοσία του Δημάρχου, 
ο τελευταίος την μετέθεσε σε 
όλη τη δημοτική ομάδα, ξεφεύ- 
γοντας έτσι από ένα πολύ πολύ 
μεγάλο... πονοκέφαλο.

Το νέο πρόσωπο που θα προ­
στεθεί στους τρεις (Σταρίδα, 
Ρομπογιαννάκης, Μιχελινάκης) 
θα είναι ο Μάνος Φραγκιαδουλά-

Ο πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Κώστας Κληρονό­
μος υποστηρίζεται απο μέλη 
της δημοτικής ομάδας της «Δη­
μοκρατικής Συνεργασίας».

κης. Φυσικά αν ο κ. Σταρίδας ε- 
πιλεγεί «διάδοχος» του κ. 
Καρέλλη τότε επικρατέστερος 
για την θέση του φέρεται ο Σταύ­
ρος Μακριδάκης, χωρίς να είναι 
και ο μόνος που ενδιαφέρεται για 
το αξίωμα.

Όλα αυτά βέβαια υπάρχουν 
ακόμη με τη μορφή πληροφο­
ριών ή και απόψεων που το αμέ­
σως προσεχές διάστημα θα 
δείξει σε ποιο βαθμό θα επιβε­
βαιωθούν.

Και μια πρώτη -σοβαρή- ένδει­
ξη θα είναι οι δημ^ρεσίες .της 
Κυριακής αλλά και η αυριανή συ­
νεδρίαση της Δ.Ο. Ας ανα­
μένομε ν...

~ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΏΣΕΙΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ]

408 εκ. για νεκροταφείο 
και πολιτιστικό κέντρο

Ποσό 408 εκατομμυρίων κα­
ταθέτει μέχρι το τέλος της ερχό­
μενης εβδομάδας ο Δήμος 
Ηρακλείου στο Ταμείο Παρακα­
ταθηκών και Δανείων σαν αποζη­
μίωση των ιδιοκτητών των 
οικοπέδων που θα γίνει το νέο 
νεκροταφείο (Μέσα Κατσαμπάς) 
και το πολιτιστικό κέντρο (Λεω­
φόρος Πλαστήρα).

Τα 300 μάλιστα εκατομμύ­
ρια, που προορίζονται για τις α­
παλλοτριώσεις του χώρου του 
νεκροταφείου, είναι πιθανό να 
κατατεθούν μέσα σε αυτή την ε­
βδομάδα μιας και σύμφωνα με 
τις εντολές που έδωσε χθες το 
πρωί ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης 
στον Αντιδήμαρχο κ. Μιχελινά-

χώρο, απο τον Άγιο Κωνσταντί­
νο και τις Πατέλλες, μέσα στο 
1990. Τα υπόλοιπα 108 εκατομμύ­

ρια θα κατατεθούν για το πολιτι­
στικό κέντρο, το αργότερο μέχρι 
την μεθεπόμενη Παρασκευή.

ΕΝΑΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ
Σ’ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ ΣΤΙΣ ΓΩΝΙΕΣ

οικη, πρέπει να επισπευθούν 
σχετικές διαδικασίες.

Οι ιδιοκτήτες που έχουν ξε­
καθαρισμένους και απο τα δικα­
στήρια τίτλους, μας είπε ο κ. 
Μιχελινάκης, θα μπορούν αμέ­
σως με την προσκόμιση τους στο 
ΤΠΚΔ και να εισπράττουν το πο­
σό της απαλλοτρίωσης.

Ο χώρος είναι συνολικής έ­
κτασης 103 στρεμμάτων.

Όπως μας είπε ακόμη ο κ. 
Μιχελινάκης, το νεκροταφείο α­
ναμένεται να μεταφερθεί στο νέο

Άγριος καυγάς που είχαν δύο 
παρέες το βράδυ της Πρωτοχρο­
νιάς είχε αποτέλεσμα να τραυμα- 
τισθεί ένα άτομο, να συλληφθούν 
7.

Το επεισόδιο έγινε στις Γω­
νιές Πεδιάδας μεταξύ των Γιάν­
νη και Μιχάλη Πασχαλίδη, 
Ζαχαρία Μενδελενάκη, Γιάννη

Βερίγο και τον Δημήτρη, Μανό­
λη, Μιχάλη Φαζάκη και Αντώνη, 
Γιάννη Βασιλάκη.

Ο τραυματίας Μιχάλης Φαζά- 
κης νοσηλεύεται στο Βενιζέλειο 
Νοσοκομείο, ενώ όλοι οι υπόλοι­
ποι εκτός του Γιάννη Βερίγου συ­
νελήφθησαν.
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Τετάρτη 4 Ιανουάριου 1989
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

Όπως τα βλέπω

Η ΚΡΗΤΗ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

1.30’ ΧΟΝΤΡΟΣ-ΛΙΓΝΟΙ 
(Επανάληψη).

1.45’ ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ.
(Αμερικανική σειρά, 
βραβευμένη με 4 EM­
MY. 34ο).

2.30’ ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
2.40' ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ.

(Μεσημεριάτικο τηλε­
περιοδικό με τον Δη- 
μήτρη Κωνσταντάρα).

4.00' ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ.
(1. «Το ωραιότερο δώ­
ρο»-επαν. 2. «Η αυτο­
κρατορία των εικό­
νων»),

5.00' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 
ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ.

6.00' ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ.
(Βραζιλιάνικη σειρά. 
58ο).

6.30' ΕΙΔΗΣΕΙΣ-
ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ 
ΣΤΑΘΜΩΝ.

7.00-Α-ΗΩΡΑΤΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ.
(Ενημερωτική εκ­
πομπή).

7.30' ΕΛΛΗΝΙΚΟ 
ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ.
(«Πορεία του αρχαίου 
ελληνικού θεάτρου»).

8.05' ΟΜΙΛΕΙΤΕ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ;
(Εκπομπή με τη Λιάνα 
Κανέλλη για την ελλη­
νική γλώσσα).

9.00’ ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
10.10'*ΞΕΝΗ ΤΑΙΝΙΑ.

«Ο φιλαράκος μου». 
Αμερικανικό μιούζι­
καλ, παραγωγής 1957. 
Σκηνοθεσία: Τζωρτζ 
Σίντνεΰ. Παίζουν: 
Φρανκ Σινάτρα, Ρίτα 
Χαίηγουωρθ, Κιμ Νό- 
βακ. (Διάρκεια: 104').

12.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.10'*ΜΟΥΣΙΚΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.
(Ο Λέοναρντ Μπερ- 
νστάιν διευθύνει το 
«Γουέστ Σάιντ Στό- 
ρυ».

5.00’ ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
5.15' ΤΟ ΚΑΛΕΣΜΑ 

ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ. 
(Παιδικό).

5.45' Η ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ 
ΤΟΥΧΕΝΤΕΡΣΟΝ.
(Νέος κύκλος της γνω­
στής σειράς. 23ο από 
24 επεισόδια).

6.20' ΝΤΟΚΥΜΑΝΤΑΙΡ: 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΝΥΜΦΗ.

7.00 -ΑΣΥΧΝΟΤΗΤΕΣ..
7.45' ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ 

ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ.
8.00' ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ.

(Αμερικανική χιουμο­
ριστική σειρά).

8.30' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
9.40' ΗΕΚΤΗΕΝΤΟΑΗ.

(Νέα ελληνική αστυ­
νομική σειρά. Σενάριο: 
Θάνος Λειβαδίτης. 
Σκηνοθεσία: Κώστας 
Λυχναράς. Παίζουν: 
Θάνος Λειβαδίτης, Βέ­
ρα Ζαβπσιάνου, Τζένη 
Ρουσσέα. Ιο από 13 
επεισόδια).

10.30' ΜΕΓΑΛΑ
ΜΟΝΟΠΑΤΙΑ.

(Βραζιλιάνικη σειρά. 
4ο από 15 επεισόδια).

11.15' ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΜΑΣ 
ΑΓΝΩΠΟΙ.
(Τοκ-σόου με την Κά- 
τια Δανδουλάκη και 
τον Αλέκο Αλεξαν- 
δράκη).

12.00' ΕΙΔΗΣΕΙΣ.
00.10' ΟΙ ΓΝΩΣΤΟΙ ΜΑΣ 

ΑΓΝΩΠΟΙ.
(Συνέχεια).

LSI ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Συζητώντας μαζί σας 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
10.30 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
11.10 Συζητώντας μαζί σας
11.30 Κρητικές αναδρομές
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
12.10 Στου δίσκου

τα γυρίσματα
12.30 Η Κρήτη κι η μου­

σική της
1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.40 Μουσικές μνήμες
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Μεσημ. Περισκόπιο
3.45 Διαλέγετε κι ακούμε
4.30 Παράθυρο στο μέλλον
5.10 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Κρητικές νυχτερινές 

μελωδίες
8.30 Όταν γυρίζουν 

οι σελίδες
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»

ΤΗΛ. 227.183
Ωρα ενάρξεως καθημερινώς 6.30. Παρασκευή-Σαββάτο- 

Κυριακή ώρα ενάρξεως 4.30.
• υνεχίζεται για 2η εβδομάδα η σπαρταριστή κωμωδία του Στάθη 

Ψάλτη

Ο ΚΑΒΑΛΑΡΗΣ ΤΩΝ F.M. STEREO
Μαζί του ΚΑΙΤΗ ΦΙΝΟΥ-ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΟΓΗΡΟΥ

«STUDIO»
Απ’ την Κυριακή 1/1/89 προβάλουμε την ταινία σοκ του με­
γάλου Ιάπωνα Σκηνοθέτη Χρυσό Φοίνικα στο Φεστιβάλ Καν- 
νών 1984

«Η ΜΠΑΛΑΝΤΑ ΤΟΥ ΝΑΡΑΓΙΑΜΑ»
Έναρξη παραστάσεων: 5.3, 8.00, 10.30
ΤΗΛ: 227935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Ένα κοινωνικό φιλμ γυρισμένο στο χώρο των ναρκωτικών 
και της διαφθοράς

«Απο τα 16 στα κανάλια του Άμστερνταμ»
«ΟΡΦΕΑΣ»

Σεξοθεραπευτής
Έγχρωμο ■ Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Η πύλη των τεράτων 

Πρωταγωνιστούν Στήβεν Ντορφ, Λουίς Τριπ

. ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Την αγαπημένη μας αδελφή και θεία

ΕΛΕΝΗ ΞΑΝΘΑΚΗ
θανούσα εκηδεύσαμε την 31-12-88 από τον Ι.Ν. Παναγίας 
Σταυροφόρων.
Τα αδέλφια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιανουάριου 

1989 και ώρα 9 π.μ. τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στην εκ­
κλησία του Αγίου Δημητρίου στις 
Γωνιές Μαλεβυζίου, υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας

ΛΕΥΤΕΡΗ I. ΣΜΑΡΑΓΔΗ 
Συνταξιούχου ΔΕΗ 

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Σμαραγδή.

Τα παιδιά: Κίμων και Μαρία Σμαραγδή, Γιάννης και Μαρίνα 
Σμαραγδή, Δημήτρης και Γεωργία Σμαραγδή, Στέλιος και
Στέλλα Βέργου.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Ο κ. Παναγιώτης Αντ. Μαματ- 

ζάκης γιατρός και η δις Βάσω 
Εμμ. Χριατοφοράκη, Οικονομά-
λόγος, αρραβωνιάσθηκαν 
περασμένη Πέμπτη.

Θερμά συγχαρητήρια.
Οικογένεια

Αντωνίου Ανδρικάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

την

Το Φιλόπτωχο Ταμείο της Ενο­
ρίας Αγίου Ελευθερίου Ηρα­
κλείου ευχαριστεί θερμά τα 
Καταστήματα Νεωτερισμών 
Μαντωνανάκη, για την γενναιό­
δωρη προσφορά τους, σε είδη 
ρουχισμού και υπόδησης, για τα 
αναξιοπαθούντα παιδιά της Ενο­
ρίας μας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

του Ιερού Ναού Αγίου Αποστό­
λου Τίτου ευχαριστεί θερμά τη 
Διοικούσα Επιτροπή των Φιλαν­
θρωπικών Ιδρυμάτων Ανδρέου 
και Μαρίας Καλοκαιρινού για την 
επιχορήγηση του Ναού με ποσό 
δρχ. 300.000, για τα έργα ανακαί­
νισής του και για τη λειτουργία 
του Κέντρου Νεότητας.

Ο Πρόεδρος
π. Ηλίας Βολονάκης 

Ο Γραμματέας
Ιωάννης Γουβιανάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Τα Κατηχητικά Σχολεία του Ιε­

ρού Μητροπολιτικού Ναού του Α­
γίου Μηνά βαθύτατα 
ευχαριστούν τους παρακάτω δω­
ρητές οι οποίοι πρόσφεραν είδη 
των καταστημάτων τους σε άρ­
ρωστα παιδιά του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου και αναξιοπαθούν- 
τες συμπολίτες μας:

Σούπερ Μάρκετ ΕΓΣΗ. Βιβλιο­
πωλείο Δ. Κουναλάκη. Βιβλιοπω­
λείο Στ. Χαλκιαδάκη. Κατάστημα 
Παιχνιδιών Αφών Παπαδάκη. Κα­
τάστημα παιχνιδιών Δαμιανάκη. 
Κατάστημα παιδικών ειδών Μα- 
ραμπού. Ζαχαροπλαστείο Γ. Σα- 
βοϊδάκη. Ζαχαροπλαστείο 
Μαθιουδάκη. Ζαχαροπλαστείο X. 
Τζανάκη. Εταιρία Ποτών Βαθυ- 
πέτρου.

Η Ενορία του Αγ. Μηνά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων 

και Κηδεμόνων του 14ου Δημοτι­
κού Σχολείου Ηρακλείου στην 
συνεδρίασή του της 19ης Δεκεμ­
βρίου 1988 αποφάσισε ομόφωνα 
να ευχαριστήσει τον αποστρα- 
τευθέντα δάσκαλο κ. Ηρακλή Κα- 
λογερόπουλο για την πολύχρονη 
συνειδητή προσφορά του στο 
σχολείο μας, για την απέραντη α­
γάπη του προς τα παιδιά μας, και 
τον ανακηρύσσει επίτημο μέλος 
του Συλλόγου μας.

Το Δ.Σ.
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 
του Ιερού Ναού Μιχαήλ Αρχαγ­
γέλου Ηρακλείου, ευχαριστεί 
θερμά την κ. Ανθούσα Χουμερια- 
νού δια την εκ 10.000 δρχ. δωρε­
άν της στη μνήμη του συζύγου 
της Αντωνίου Χουμεριανού με 
την συμπλήρωση χρόνου από 
του θανάτου του και εύχεται ανά­
παυσην της ψυχής του.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η μπαλάντα του Ναραγιάμα 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Ο καβαλάρης των F.M. STEREO 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο αντίπαλος
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σεξοθεραπευτής 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο ηγέτης 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Ο ΔΙΩΧΤΗΣ ΤΟΥ ΜΕΣΟΝΥΧΤΙΟΥ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο

Λαμπράκης - Θεοδωρίδου, Καλο­
καιρινού 151

Από 08.00-24.00
Κυρίτση, Ζωοδόχου Πηγής 52

Από 08.00-22.00
Ρουσσάκης, 1866, αρ. 107

Από 08.00-20.30
Τσικριτζής, Ίδης 27
Αλεξάκη, Σμυριλίου 19

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΙΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά

Βενιζέλειο Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Άγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αλεξανδράκη Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Γιαννούδης Β. Λ. Κνωσού 59
Καραπιδάκης Εμμ. Λ. 62 Μαρτύρων
ΣτοραΓτη Μ. Λ. Ιωνίας
Σαμόλης Κολυμβητήριο

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Πετράκης I. Ν. Πλαστήρα 150
Μαρης Γ. Κονίτσης 27

το Περισκόπιό 
του Ρεπόρτερ

• ΚΑΘΕ πέρυσι και καλύτερα. Αυτό μου είπαν πολίρί αναγνώστες της στήλης, από αυτούς που έμει­
ναν τα Χριστούγεννα «ένδον και τοις δωματίοις» ■ που το δυμήδηκα πάλι αυτό ■ και στήδηκαν απέ­
ναντι από το ...χαζοκούπ. Όπως μου εξήγησαν, το Χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα και των δύο 
καναλιών μας ήταν πολύ χειρότερο από το περυσινό. Πως, όμως, να είναι καλύτερο όταν οι αρμό­
διοι της τηλεόρασης περί άλλων... τυρβάζουν.

• Η Επιτροπή Υπουργείου Ερ­
γασίας Νομού Ηρακλείου με α­
πόφασή της (αριθ. πρακτικού 
συνεδρίασης 7, από 19-26/9/88) 
τοποθέτησε 21 άτομα, που προ­
στατεύονται από τον Νόμο Ν. 
1648/86, σε διάφορες θέσεις στο 
Περιφερειακό Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο Ηρακλείου. Τους έ­
στειλε μάλιστα η Επιτροπή και 
σχετικό έγγραφο τον Οκτώβριο 
και καλούσε τα 21 αυτά άτομα να 
παρουσιασθουν «εντός μηνάς 
στην ως άνω υπηρεσία, για τα 
περαιτέρω». Όταν παρουσιάστη­
καν στην υπηρεσία, τους είπαν 
ότι θα κληθούν την κατάλληλη 
στιγμή. Στη συνέχεια δημοσιεύ- 
θηκαν τα ονόματα αυτών που 
διορίστηκαν ■ γενικά ■ και από τα 
21 άτομα του Νόμου 1648 προσ- 
λήφθηκαν μόνο δΰο(!!!), ενώ τα 
19 παραπέμφθηκαν από την Επι­
τροπή του Νοσοκομείου στην 
Δευτεροβάθμια Επιτροπή. Από 
τότε, όμως, μέχρι σήμερα ούτε... 
φωνή ούτε ακρόαση και τα 19 ά­
τομα ζουν χρονιάρες μέρες με 
την αγωνία του τι θα γίνει τελι­
κά. Τα 19 άτομα υπολόγισαν ότι 
Το Κράτος θα ήταν στοργικό α­
πέναντι τους, αλλά άρχισαν να α­
πελπίζονται. Η στήλη ρωτά τους 
αρμόδιους, γιατί δεν ίσχυσε ο 
Νόμος για όλους και αν υπάρχει 
περίπτωση να δικαιωθούν τα 19 
άτομα που παραπέμφθηκαν στην 
δευτεροβάθμια επιτροπή και πα­
ράλληλα πιστεύει ότι θα ήταν εγ­
κληματικό να αδικηθούν αυτοί 
που πρέπει να προστατεύονται.

• ΤΗΝ περασμένη εβδομάδα 
έγιναν τα εγκαίνια της μπουτίκ 
NOVITA του φίλου Α. Κιοσκλή, 
στην οδό Κόσμων. Η στήλη εύχε­
ται καλές δουλειές.

• ΣΤΙΣ 15 Ιανουάριου θα γίνει 
η γιορταστική εκδήλωσή στον Ά­
γιο Ιωάννη τον Ελεήμονα και θα 
περιλαμβάνει: Αγιασμό, κοπή βα­
σιλόπιτας, γιορταστική εκδήλω­
ση από Χριστιανικές Μαθητικές 
Ομάδες του Συλλόγου, ομιλία 
για τον Νέο Χρόνο, απολογισμό 
δραστηριότητας του Συλλόγου έ­
τους 1988 και ανακοινώσεις.

• ΣΤΙΣ Βρυξέλλες, λέει η είδη­
ση, αναγνωρίστηκε η ελληνικό­
τητα του ούζου, στα πλαίσια 
ενός Κοινοτικού Κανονισμού 
που ρυθμίζει θέματα παραγωγής 
και εμπορίας αλκοολούχων πο­
τών με σκοπό την εναρμόνηση 
των εθνικών νομοθεσιών, όπως 
επιβάλλεται από τους κανόνες 
της ενιαίας αγοράς. Τι σημαίνει 
αυτό; Απλούστατα, η Ελληνική α-

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Φραγ^όγλου Νικόλαος του 
Δημητρίου και της Αρχοντίας το 
γένος Ρουσάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ανοπωλιωτάκη Νεκταρία του 
Μηνά και της Μαρίνας το γένος 
Λεμονιά που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στον Αγιο Θωμά, πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Λαπιδάκης Γεώργιος του Νι­
κολάου και της Ιωάννας το γένος 
Βλαχάκη που γεννήθηκε στο Η­
ράκλειο και κατοικεί στις Βρύσες 
και η Αθηνά Σταματάκη του Γε­
ωργίου και της Μαρίας το γένος 
Καπιτσάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Μίλατο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Κυριάκος Κλήμης του Ανέ- 
στη και της Όλγας το γένος 
Μουτάφη που γεννήθηκε στην Α­
γία Σεμνή Αρκαλοχωρίου και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η 
Χριστίνα Συφουντου του Ιωάν- 
νου και της Αικατερίνης το γένος 
Κάντα που γεννήθηκε στο Βέλ­
γιο και κατοικεί στο Αρκαλοχώ- 
ρι, πρόκειται να παντρευτούν και 
ο γάμος θα γίνει στο Αρκα- 
λοχώρι.

Ο Σφυριδάκης Νικόλαος του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ­
νος Φανουράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Παπαδογιωργάκη του Ευ­
σταθίου και της Αικατερίνης το 
γένος Τζανάκη που γεννήθηκε 
στη Βόννη και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στις Μοίρες.

έργα τέχνης 
στο’ πάτωμά

ΓπερςικλΙ
ΕΚβΕΧΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 14 
(λίγο no αχό rov ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΔΙΧΩΣ ΤΙΤΛΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΑΝΟΥ
ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΗ ερμηνεία κάνει στον νέο δίσκο της η Νέλλυ Μάνου, 
η οποία για μια ακόμη φορά δίνει δείγματα των μεγάλων προσόν­
των της. Τίτλος του δίσκου «Δίχως τίτλος» και η Μάνου με την θαυ­
μάσια φωνή της ερμηνεύει 11 τραγούδια, που το ένα είναι καλύτερο 
από το άλλο. Περισσότερα για τον δίσκο αυτό θα γράψομε τις επό­
μενες μέρες.

Συγκινημένος ιδιαίτερα έ­
νοιωσα μόλις τελείωσε η εκπομ­
πή τπς Άννας Παπαδοκωστάκη 
στην ΕΡΤ 2 Ηρακλείου: ΕΝΤΟΣ 
ΚΑΙ ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ Τ3ΙΧΩΝ της 
Τρίτης 20/12/88 και ώρα 4 μ.μ. 
Η σημερινή αναφορά ήτανε ευ­
τυχώς εκτός των τειχών, γιατί ε­
μείς που είμαστε εντός δεν 
πρέπει να νοιώσαμε άνετα όταν 
ακούσαμε τις δραστηριότητες 
των συμπατριωτών μας Κρητών 
που ζούν στην Αττική.

Τα Κρητικά Σωματεία της 
Αττικής αριθμούν όπως είπαν 
260-300. Μπράβο έπους πατριώ­
τες μας. Αυτοί ξέρουν να τιμούν 
την Κρήτη, να λαχταρούν τα ήδη, 
τα έδιμα, τη μουσική, μα και τους 
χορούς της. Αυτοί με την αγάπη 
τους μεταδίδουν ότι ωραίο γεν- 
νήδηκε εδώ, στα παιδιά τους, και 
έτσι και τα νέα Κρητικόπουλα 
που μένουν στην Αττική να συ­
νεχίζουν πατροπαράδοτα. Συγ­
χαίρω ειλικρινά την άξια 
δημοσιογράφο Άννα Παπαδο­
κωστάκη γιατί μας παρουσίασε 
μια πολύ όμορφη Κρητική εκ­
πομπή. Δόδηκε η ευκαιρία να α- 
κούσωμε τον Αντριωμένο της 
Κρήτης Στρατηγό Αναστάση 
Χομπίτη. Έχω γράμει για τον ε­
κλεκτό αυτό Έλληνα, που γεννή- 
δηκε πάνω στις ξερομαδάρες, 
στο Ροδάκινο.

Δεν υπήρξε μόνο ο πρώτος 
Τουρκοφάγος στην Μικρά Ασία. 
Είναι και ο πρώτος πρόεδρος 
της Παγκρήτιας Ένωσης στην 
Αθήνα. Δεν τον εμπόδισαν τα 
χρόνια που σηκώνει στην πλάτη 
του. Μας τα είπε πάλι σαν αετός

που έχει τη φωλιά του στις ξερο­

μαδάρες και αντλεί νιάτα και 
σκέμη. Ακούσαμε και τον κ. Ξυ- 
ρωχάκη Γ.Γ. της Ένωσης να μας 
λέει πως έχουν μέλη 10500. Με­
γάλη και αξιοθαύμαστη οργάνω­
ση. Έχουν όμως τα αιτήματα που 
εκφράζονται σαν δικαιολογημέ­
να παράπονα.

1. Ζητούν απο τις Ναυτιλιακές 
εταιρίες Κρήτης Λαϊκής βάσης 
φτηνό εισητήριο για τα μέλη. Έ­
τσι θα μπορούν να έρχονται πε­
ρισσότερες φορές στην Κρήτη. 
Έχουν δίκαιο πρέπει να βρεθεί 
η χρυσή τομή, έστω και τις επο­
χές που δεν υπάρχει κίνηση, 
μεγάλη.

2. Οι Κομματικές διαμάχες 
που ζημιώνουν την ενότητα και 
δημιουργούν την διάσπαση. Και­
ρός να καταλάβομε πως η Ένω­
ση αυτή Κρητών αφορά και 
εξυπηρετεί όλα τα άλλα εκτός 
την πολιτική. Ας μείνουμε λοι­
πόν Κρητικοί κοντά στην Παγ­
κράτια χωρίς κομματική 
τοποθέτηση. Μην μεταφέρομε 
διόλου πολιτική, ζημιώνει, 
διχάζει.

Η μαντινάδα μα και η μου­
σική της, του Βασίλη Σκουλά το 
λέει. Ας κάνομε πράξη τη φιλο­
σοφία της ρίμας αυτής.
Μαδάρες μου Χανιώτικες 
κορφή του Ψηλορείτη, 
και ΛασηΘιώτικα βουνά 
γιά σου παντέρμη Κρήτη.

Τον καινούργιο χρόνο αγα­
πητή Άννα πρέπει να τα πούμε 
και εμείς, ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕI- 
ΧΩΝ.

γορά δεν θα κατακλυσθεί από 
ξένα ποτά που θα κυκλοφορούν 
με την ένδειξη «ΟΥΖΟ», όπως 
συμβαίνει με το παραδοσιακό 
μας τυρί «ΦΕΤΑ», αλλά και στις 
αγορές των εταίρων μας, μόνο οι 
Ελληνικές ποτοποιίες θα μπο­
ρούν να διαθέτουν ούζο.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στήλης: 
'Ενας πιλότος διηγείται σ’ ένα

φίλο του:
— Μια μέρα βρέθηκα σε πολύ 

δύσκολη θέση. Με χαλασμένη 
μηχανή, πυκνή ομίχλη και σταγό­
να καύσιμα...

— Ω Θεέ μου! Και πως κατά- 
φερες να προσγειωθείς;

— Γιατί, σου είπα εγώ ότι πε- 
τούσα την ώρα εκείνη;

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Σε όλους τους φίλους μας που μας συμπαραστάθηκαν στο 

βαρύτατο μας πόνο για το θάνατο του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΣΟΦΟΚΛΗ Γ. ΚΑΝΑΚΗ
τους· ευχαριστούμε θερμά.

, Η Οικογένεια: Σ. Κανάκη.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, υιό, αδελφό και θείο 

ΚΩΝ/ΝΟ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
Ετών 58

κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 4 Ιανουαρίου και ώρα 2 μ.μ. από 
την οικία μας στο χωριό Τύλισσος. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Τυλίσσου. Καλούμε συγγε­
νείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Σπυριδάκη.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Σπυριδάκη, Γεώργιος Σπυριδάκης.
Οι γονείς: Γιώργος και Ευαγγελία Σπυριδάκη, Ευάγγελος και 
Μαρία Μαματζάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία και Μανώλης Νιώτης, Στέλλα και Μιχά­
λης Βασιλάκης, Ηλέκτρα και Ιωάννης Βασιλάκης, Αικατερί­
νη και Ιωάννης Γιαννούλης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 6 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Παναγίας Κάτω Αρχανών, υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΑΛΑΘΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
να τιμήσουν την μνήμην του.
Η σύζυγος: Ελένη Καλαθάκη.
Τα παιδιά: Σταύρος και Μαρία Ελευθεράκη, Εμμανουήλ και 
Μαριάννα Καλαθάκη, Σταύρος και Ασπασία Καλαθάκη, Μα­
νώλης και Χριστίνα Δήμα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 7 Ιανουάριου 1?89 και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΑΡΙΣΤΕΑΣ Σ. ΤΖΕΡΜΙΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Κώστας και =ένη Τζερμιά, Λεωνίδας και Σοφία 
Τζερμιά, Βαγγέλης και Μαρίκα Καλαϊτζάκη.
Τα αδέλφια: Νίκος Ιερωνυμίδης, Αλκιβιάδης και Νίκη Ιερω- 
νυμίδη, Κώστας και Ελευθερία Μαραγκάκη,Βεατρίκη χα Μιχ. 
Λαμπράκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τετάρτη 4 Ιανουάριου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύμα­
τος Αρχανών υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΕΥΔΟΞΙΑΣ ΧΑΤΖΑΚΗ 
,,αι παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη της.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Αργυρώ

Χατζάκη, Λευτέρης και Μαρία Λύτινα.
Τα αδέλφια: Μιχάλης και Ε · ρχία Παπαδάκη, Ελένη χα Κα- 
λυβιανάκη, Ευδοξία χα Κυριακάκη, Ερασμία χα Χαιρέτη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή 6 Ιανουαρίου 

και ώρα 8.30 π.μ; τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και αδελφής

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ ΚΑΡΠΟΥΖΑ 
και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να τιμήσουν την μνήμη 
της.
Τα παιδιά: Κυριάκος και Ελισά­
βετ Καρπούζα, Παντελής και Χα-

ρούλα Καρπούζα, Γεώργιος Καρπούζας, Καλλιόπη και Δημή-
τριος Παπαστεφανάκης.
Τα αδέλφια: Ιωάννης Γεωργιάδης, Αικατερίνη και Γεώργιος 
Γ καζάς.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Νεκροταφείου.

Τον λατρευτό μας σύζυγο, πα­
τέρα, αδελφό, παππού και θείο

ΑΝΤΩΝΗ ΔΗΜΑΚΗ
Έμπορον - Ετών 75 

εκηδεύσαμε χθες Τρίτη 3 Ιανουά­
ριου από τον Μητροπ. Ναό του 
Αγ. Μηνά.
Η σύζυγος: Τιτίκα Δημάκη.
Τα παιδιά: Κώστας και Νατάσα 
Δημάκη, Γιώργος και Εύη 
Μονιού.
Η μητέρα: Βασιλική Χατζηδάκη. 

Τα αδέλφια: Ασπασία και Γεώργιος Θαλασσινός, Ρένα χα Γε-
ωργ. Δαμασκηνού.
Τα εγγόνια, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιανουαρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) για την ανάπαυση 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελψού, παπ­
πού και θείου
ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΝΑΚΗ 

Καλούμε ΤΟυς συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Όλγα Μαρκο- 
γιαννάκη.

Τα παιδιά: Γιώργος και Ιωάννα Μαρκογιαννάκη, Φέφος και 
Σοφία Σαρτζετάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 8 Ιανουα- 

ρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Σοφίας Κνωσού 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παιδιού και α­
δελφού

ΜΙΧΑΛΗ ΤΣΑΚΙΡΙΔΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τσακιρίδη. 
Τα παιδιά: Κυριακή - Σταμάτης - 
Αθανάσιος.

Οι γονείς: Σταμάτης Τσακιρίδης, Ελευθερία Χιωτάκη.
Τα αδέλφια: Χρυσούλα και Ζαχαρίας Παντελάκης, Κατίνα και 
Ιωάννης Χαταδάκης, Μανόλης και Μαργαρίτα Τσακιρέλη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 8 Ιανουαρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΧΑΡΙΤΑΚΗ
Συντ/χου Δήμου Ηρακλείου 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη του.

Η σύζυγος: Μαρία Χαριτάκη.
Τα παιδια: Γιώργος και Αικατερίνη Χαριτάκη, Μηνάς και Ρί­
τα Χατζηδάκη.
Τα αδέλφια: Όμηρος και Φωφώ Μοσχόβη, Μανώλης και Ευ­
γενία Καραπιδάκη, Ιωάννης και Αθηνά Καραπιδάκη, Φάνης 
και Ειρήνη Παναγιωτάκη, Αριστείδης και Ριρίκα Καραπιδάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στείο Μαθιουδάκη, έναν­
τι Νεκροταφείου.
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Παρέμβαση του Προέδρου 
ζήτησαν χθες οι «τέσσερις»

Τις απόψεις τους για την πο­
λιτική κρίση που διέρχεται η χώ­
ρα και την πεποίθηση τους ότι το 
αδιέξοδο μπορεί να αρθεί μόνο 
αν διενεργηθούν αμέσως εκλο­
γές με το σύστημα της απλής α­
ναλογικής εξέφρασαν στον 
πρόεδρο της Δημοκρατίας οι 
τέσσερις αρχηγοί των κομμάτων 
της Αντιπολίτευσης στην συνάν­
τηση που είχαν χθες.

Οι τέσσερις ηγέτες σε δη­
λώσεις τους, μετά την δίωρη συ­
νάντηση τους με τον κ. Σαρτζε- 
τάκη, επεσήμαναν ότι ο πρόε­
δρος της Δημοκρατίας τους ά- 
κουσε με προσοχή. Και χωρίς να 
αναφερθούν στις απόψεις που 
διατύπωσε ο ίδιος ο κ. Σαρτζετά- 
κης, τόνισαν ότι είναι βέβαιο πως 
και ο πρόεδρος συμμερίζεται τις 
ανησυχίες, γεγονός που προκύ­
πτει και απο το Πρωτοχρονιάτι­
κο διάγγελμα του.

Ειδικότερα για την συνάντη­
σή τους με τον πρόεδρο της Δη­
μοκρατίας οι τέσσερις πολιτικοί 
Αρχηγοί είπαν χθες στους δημο­
σιογράφους:

Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ: Στον κ. 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας ανα­
πτύξαμε τις γνωστές απόψεις 
μας. Τη διαπίστωση ότι ο τόπος 
μας περνά μια βαθειά και πολύ­
πλευρη κρίση, ότι οι θεσμοί δο­
κιμάζονται και προτείναμε την 
μόνη λύση για μας εξόδου απο 
την κρίση, που είναι άμεσες εκλο­
γές με απλή αναλογική. Του επι- 
σημάναμε ότι γνωρίζουμε 
φυσικά τον περιορισμό των αρ­
μοδιοτήτων του απο το καινούρ­
γιο σύνταγμα. Εσημειώσαμε 
πάντως ότι είναι ο ρυθμιστής του 
πολιτεύματος. Ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας, ο οποίος και ηθικό 
κύρος έχει και ένα φυσικό να 
μπορεί να συμβουλεύσει αυτή 
την ώρα για την πορεία της πο­
λιτικής μας ζωής. Επισημάναμε ι­
διαίτερα με ανησυχία τον 
ξεπεσμό του δημόσιου βίου και 
την αθλιότητα της τηλεόρασης 
και της κρατικής ραδιοφωνίας, ό­
πως επίσης, τονίσαμε και τον κίν­
δυνο που υπάρχει μήπως τυχόν 
παρουσιαστεί κάποιο εκλογικό 
τερατούργημα το οποίον θα μας 
βρεί εξ’ ολοκλήρου αντιθέτους 
και επισημάναμε ότι ένας τέτοιος 
νόμοςΌα ήταν και αντισυνταγμα­
τικός και κατά συνέπειαν σαν τέ­
τοιον έπρεπε ενδεχομένως και 
αυτός να τον αντιμετωπίσει. Ο κ. 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας μας 
άκουσε με προσοχή, όπως είχε 
χρέος. Δεν υπάρχει καμμιά αμφι­
βολία ότι και ο ίδιος συμμερίζε­
ται ανησυχίες. Προκύπτει και 
απο το διάγγελμα το οποίο έδω­
σε την παραμονή της Πρωτοχρο­
νιάς, ότι διαπιστώνει και αυτός 
την ύπαρξη πολιτικής κρίσης με 
κίνδυνο να γίνει εθνική κρίση. 
Μας άκουσε με προσοχή, διετύ- 
πωσε και ο ίδιος τις προσωπικές 
του ανησυχίες και είμεθα βέβαιοι

ΤΟ ΠΑΣΟΚ Η ΜΟΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΜΑΛΟΤΗΤΑΣ
ότι θα πράξει αυτό το οποίον κα­
τά συνείδηση θεωρεί σωστό. Αυ­
τό ήθελα να σας πω και τίποτα 
παραπάνω.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Και ο κ. 
Πρόεδρος;

Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ: Σας είπα 
ότι δεν είμαι αρμόδιος εγώ να πω 
για τον κ. Πρόεδρο. Διαπιστώνω 
απλώς ότι και ο ίδιος ανησυχεί. 
Διαπιστώνει την ύπαρξη κρίσης.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Επόμε­
να βήματα των «4» έχουν συ­
ζητηθεί;

Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ: Θα τα

τέσσερα Κόμματα της Αντιπολί­
τευσης είχαν ομόθυμη γνώμη ό­
σον αφορά την έξοδο απο την 
πολιτική κρίση που δέρνει τον τό­
πο μας. Και η ιδιαίτερη σημασία 
βρίσκεται σε τούτο: Ότι αυτά τα 
κόμματα είναι πολιτικοί αντίπα­
λοι, ότι έχουν θεμελιακές διαφο­
ρές μεταξύ τους, ότι τα Κόμματα 
αυτά με τα εκλογικά κριτήριο του 
’85 εκπροσωπούν την πλειοψη- 
φία του Ελληνικού λαού, ότι τα 
κόμματα αυτά συμφώνησαν ότι ο 
τόπος πρέπει να βγεί απο την

προεκάλεσε. Τα Κόμματα της Αν- 
τιπολιτεύσεως δεν πιστεύουν ότι 
μπορούν αποτελεσματικά μόνα 
τους να την αντιμετωπίσουν και 
αξιώνουν απο την Κυβέρνηση, 
διότι η αξίωση αυτή εκφράζει 
συγχρόνως και το λαϊκό αίσθη­
μα, να συμβάλει και αυτή στην 
αντιμετώπιση της κρίσεως. Αντι- 
θέτως η Κυβέρνηση αρνείται την 
κρίση ακριβώς διότι αρνείται να 
συμβάλει. Και η συμβολή της θα 
ήταν να οδηγηθούμε το δυνατόν

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ κ. ΣΤΑΘΗ ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ

Ο... τΑη Βασίλης της ΑΤΕ
μοίρασε δώρα στα παιδιά

πληροφορηθείτε. Θα τα δείτε.
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Η δήλω­

ση καλύπτει όλους; Και τους τέσ­
σερις σας;

Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ: Υποθέτω.
ΑκολοΛησαν δηλώσεις των 

κ.κ. X. Φλωράκη, Κ. Στεφανόπου- 
λου και Λ. Κύρκου.

X. ΦΛΩΡΑΚΗΣ: Το τι είπαμε 
στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
είναι αυτά ακριβώς τα οποία εί-

δήλωση

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ 
ΠΟΛΟΤΙΚΑ 
ΑΔΙΕΞΟΔΑ

Ο Κυβερνητικός Εκπρόοω- 
πάς Σωτήρης Κω^άποολος, 
σε ερώτηση πώς σχολιάζει η 
κυβέρνηση τις σημερινές δη- 
λώσεις των κ.κ, Μηταοτάκη, 
Φλωράκη, Στεφανόπουλου 
και Κύρκου μετά Την επίσκε- 
ψητουςστονΠρόεδροτης 
Δημοκρατίας,απάντησε:

«Δέν θα θέλαμε νά γίγοσ 
μεμονότανοε Έχουμε κατ’ε· 
πανάληψη σχολιάσει τον 
ευκαιριακό συνασπισμό των 
«τεαάάρων», ο οποίος στερεί- 
ται κάθε ίχνος ΠόλιΤΡίΛς 
μρΒοΐΐΐΟίής. .

Με ας πρόσφατες δηλώ­
σεις too Πρωθυπουργού Αν- 
δρέα Γ. Πύπανδρέού έχουν 
δρομολογηθεί οι διαδικασίες 
για τις σχέσεις της κυβέρνη­
σης με τα κόμματα της αντι­
πολίτευσης

Το ΠΑΣΟΚ που εισηγαγε 
και καθιέρωσε τον πολιτικό 
όιάλσγοκαιτόήπίάκλίμα,εί- 
νατ η καλύτερη εγγύηση για 
την ομαλότητα και σταθερό- 
τητα w Οέσμώγν

ΓΓ αυτό αποτελεί την α- 
σφαλέστερη ΰημόκρατική α­
πάντηση στα πολωτικά 
αδιέξοδα προ καλλιεργεί η 
Δεξιά».

πε ο κ. Μητσοτάκης. Εγώ θα ήθε­
λα να προσθέσω κάτι. Για τη 
μεγάλη σημασία που είχε αυτή η 
επίσκεψη στον Πρόεδρο της Δη­
μοκρατίας. Για πρώτη φορά ίσως

Λακωνική 
του προέδρου υετα ί

Απο W "Ρ^'^Χ'ίάΤο»
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τότητες να προσεγγίσουν οι από­
ψεις κομμάτων Αντιπολιτεύ- 
σεως και Κυβερνήσεως ώστε οι 
εκλογές να διεξαχθούν πραγμα­
τικά κατά ένα τρόπο που θα δια­
σφαλίσει τη λειτουργία των 
δημοκρατικών διαδικασιών κατά 
άψογον δηλαδή τρόπον. Και αυ­
τές τις απόψεις δεν είναι δυνα­
τόν παρά να τις άκουσε και μας 
βεβαίωσε ότι τις άκουσε, ο κ. 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας με 
όλη την προσοχή της οποίας εί­
ναι άξιες.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε 
Κύρκο

Λ. ΚΥΡΚΟΣ: Νομίζω ότι με­
τά την σημερινή συνάντηση με 
τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας ο 
Πρωθυπουργός οφείλει να επα- 
νεκτιμήσει την άρνηση του να συ­
ναντηθεί με τα τέσσερα κόμματα. 
Νομίζω επίσης ότι χρέος της τη­
λεόρασης είναι να ανοίξει και να 
δώσει την δυνατότητα στα Κόμ­
ματα να εκφράσουν τις απόψεις 
τους για τη σημερινή κρίση.

Δώρα στα παιδιά των υπαλλήλων της έδωσε η AT τη γιορτή που οργανώθηκε στην αίθουσα 
εκδηλώσεων στο νέο κτίριο στο Λιμάνι με αφορμή τις γιορτές. Τα παιδιά έπαιξαν και χόρεψαν με 
την ψυχή τους. Ήταν ένα πολύ χαρούμενο απόγευμα. Στη φωτογραφία, ο Διευθυντής του Κατα­
στήματος κ. Στάθης Παπαμιχαήλ ανάμεσα στα παιδιά.

τάσταοΠ”·

κρίση με δημοκρατικές διαδικα­
σίες ότι διακήρυξαν μπροστά 
στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
ότι είναι διατεθειμένα να παλέ­
ψουν για την Δημοκρατική λει­
τουργία των θεσμών και αν 
θέλετε, το γεγονός αυτό σημειώ­
νεται στον τόπο μας για πρώτη 
φορά μετά τον εμφύλιο πόλεμο, 
το οποίο θα έχει οπωσδήποτε τις 
ευεργετικές επιπτώσεις στον τό­
πο μας προς όφελος της Δημο­
κρατίας και της προόδου.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Εσείς κ. 
Στεφανόπουλε;

Κ. ΣΤΕΦΑΝΟ Π ΟΥΔΟΣ: Απο

τη δική μου πλευρά ετόνισα το 
γεγονός ότι η κρίση επιβαρύνε­
ται και οφείλεται στο ότι η Κυ­
βέρνηση αρνείται να την 
αναγνωρίσει. Και αρνείται να 
συμβάλει για την αντιμετώπιση 
των δεινών που αυτή η κρίση

συντομώτερο σε εκλογές με ένα 
σύ<. ημα απλής αναλογικής το ο­
ποίον όλοι δέχονται, και αυτή 
στο παρελθόν έχει αναγνωρίσει. 
Και η ανησυχία μου, και φαντά­
ζομαι, όχι μάλλον φαντάζομαι, εί­
ναι βέβαια και η ανησυχία των 
άλλων αρχηγών συνιστάται στις 
προετοιμασίες τις οποίες κάνει η 
Κυβέρνηση για την σύνταξη ενός 
εκλογικού νόμου που κάθε άλλο 
παρά θα συμβάλει στο ξεπέρα­
σμα της κρίσεως. Διότι αν οδηγη­
θούμε στις εκλογές με ένα 
εκλογικό σύστημα το οποίο θα έ­
χει σαν μοναδικό στόχο, όσο δύ­
σκολος και αν είναι, αλλά θα έχει 
σαν μοναδικό στόχο την ανανέ­
ωση της αυτοδυναμίας της Κυ- 
βερνήσεως, τότε η κρίση όχι 
μόνο δεν θα τελειώσει με τις ε- 
κλργές αλλά θα παραταθεί και 
πέραν των εκλογών, και αυτό θα 
είναι το άσχημο της υποθέσεως. 
Πιστεύουμε ότι υπάρχουν δυνα-

ΜΟΝΩΤΙΚΑ ΣΤΕΓΑΝΩΤΙΚΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΑ ΣΙΔΗΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Μ.& ΛΕΝΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
Με τα άριστα και πρωτοποριακά ευρωπαϊκά υλι­
κά μας, σας απαλλάσσουμε μόνιμα από προβλή­
ματα υγρασίας, ψύχους - θερμότητας.

Ειδικευμένο Συνεργείο.
Αεωφ. 62 Μαρτύρων 141

Τηλ.: 256701 ■ 251637.
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Το τελευταίο Βιβλίο 
παρουσιάζει ο Τι'up. Σταυρακάκης 
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Τηλ.: 220.787

ΣΤΗΝ ΟΛΥΜΠΟΥ 
Η ΑΛΙΚΗ 

ΤΟΥ ΠΟΡΟΥ
Στους δρόμους Ολύμπου και 

Μεγάλου Κωνσταντίνου δα λει­
τουργεί και πάλι απο το Σάββατο 
7 Ιανουάριου π λαϊκή αγορά του 
Πόρου. Η λαϊκή 9α λειτουργεί 
στους δρόμους αυτούς μέχρι τις 
31 Ιουνίου.

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΥΓΡΑΖΙΑ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 - 227.176 

—αυτοκίνητα------------

βάρβαροι και πολιτισμός
Συνέχεια από τη σελ. 1 

σης και ν’ απαιτήσουν μεσ’ απ’ 
αυτήν λύση; Κι αν μπορούν; για­
τί δεν έχουν την ίδια υπομονή α­
φού έτσι κι αλλοιώς από την 
Κυβέρνηση περιμένουν τις 
λύσεις;

Θέλω να πω: Μήπως στ’ αλή­
θεια το θέμα δεν είναι θέμα δη­
μοτικών προβλημάτων; Μήπως 
πίσω απ’ όλες αυτές τις προφά­
σεις βρίσκεται η μικροπολιτική 
σκοπιμότητα; Μήπως τα ραδιο­
τηλεοπτικά μέσα που επιχειρούν 
να στήσουν οι Δήμαρχοι, είναι 
στην πραγματικότητα κομματικά 
μεγάφωνα με δημοτική κάλυμη;

Κι αν έτσι έχουν τα πράματα, 
για ποιά εγκυρότητα θα μπορούν 
να μιλάνε και από πού θα βγουν 
οι δαπάνες που απαιτούνται; Από 
τον Δήμο, για κομματική έκφρα­
ση, ή από το Κόμμα με δημοτι­
κή κάλυμη; Και στις δυό όμως 
περιπτώσεις βρισκόμαστε μπρο­
στά σε μια λαϊκή εξαπάτηση.

Δεν είμαι από τους υμνωδούς 
της τηλεόρασης. Τα γραφτά της 
στήλης είναι τα αποδειχτικά του 
λόγου. Αντίθετα της έχουμε κά­
μει αυστηρότατη κριτική δίχως 
όμως να την πούμε ποτέ και «φα­
σιστική» όππως την έχει χαρα­
κτηρίσει ένας πολιτικός 
Αρχηγός, ξεπερνώντας το σκάμ­
μα. Η αλήθεια είναι πως και σή­
μερα ακόμη παρ’ όλη την 
αντικειμενικότητα της, η τηλεό­
ραση έχει φοβερές ατέλειες και 
αδυναμίες. Όμως το ερώτημα 
που μπαίνει, είναι: Τί κρύβουν 
και τί λένε από την επίσημη τη­
λεόραση, και ποιοι τα λένε, και, 
τί λένε από τα ανεπίσημα «δημο­
τικά» ραδιοτηλεοπτικά μέσα, και 
ποιοι θα τα λένε.

Θα πουν ίσως πως το παρά­
δειγμα του 9.84 ραδιοσταθμού 
των Αθηνών δίδει το μέτρο. Και 
λένε πως ως σταθμός είναι καλ­
λίτερος ποιοτικά από τους κρα­
τικούς.

...Εδώ υποβάλλει... ένσταση ο 
Β. Ουγκώ. Και η ένστασή του, 
είναι σοβαρά συζητήσημη: Λέει: 
Από τους πολιτισμένους της 
βαρβαρότητας, προτιμά και 
εγκρίνει, τους... βαρβάρους 
του πολιτισμού.

Για την αντιγραφή και τη με­
ταφορά τη$ ένστασης στη στήλη,

Σ. Σταυρακάκης

ΚΛΑΠΗΚΕ
ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΑ
Δίκνκλη μοτοσυκλέτα, 

SUZUKI, χρώματος μπλε με 
λευκό τεπόζιτο, που ανήκε 
στον 22χρονο Γιώργο Σταυ- 
ρακάκη, κλάπηκεχθες τα ξη­
μερώματα απο τη Λεωφόρο 
Χρυσοστόμου 30.

ΜΟΝΩΣΕΙΣ - ΣΤΕΓΑΝΩΣΕΙΣ 
ΥΓΡΑΣΙΑΣ - ΨΥΧΟΥΣ

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ - ΗΧΟΥ

Τα τεχνικά συνεργεία μας α­
ναλαμβάνουν μονώσεις: Τα­
ρατσών, πλαϊνών τοίχων, 
δεξαμενών, πισίνων, σωλή­
νων κ.λ.π.

Τηλ. 255225.

Αισθητικός Σύμβουλος 
Γαλλικού Οίκου 

Καλλυντικών
YVES ROCHER

θα βρίσκεται 4, 5, 6 Ιανουά­
ριου 1989 στο Ηράκλειο. Δω­
ρεάν συμβουλές 
περιποίηση. . Τηλ. 233039.

1-2

0ΜΗΡ0ΑΗΣ
Διπλωματούχος - Αριστού­
χος οπτικός εξωτερικού.

Γιατί μόνο το τέλειο 
αξίζει για τα μάτια σας.

Αμάλθειάς 16
(Τελευταία πάροδος 

δεξιά, 1821)
Τηλ. 283826 ■ Ηράκλειο.

Στο ανακαινισμένο Κατά­
στημά μας σας περιμένου­
με σεψια πολύ φιλική και 
μοντέρνα ατμόσφαιρα να 
γνωριστούμε και να διαλέ­
ξετε τα δώρα και τα κο- 
σμήματά σας.

ΤΙΜΕΣ
ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ!!!

Καρίας 94, Τηλ. 229431

ΕΦΡ/Ι/ΜΟΜΟΥ
Εθν. Αντιστάσεως 56 ■ Τηλ. 230110 ■ 230043 ■ 238404 ■ Ηράκλειο.

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ 
ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ & ΚΑΛΟΤΑΞΙΔΟ 

ΤΟ «1989»

Αγαπητοί φίλοι - συνεργάτες,
Σας γνωστοποιούμε ότι το τμήμα πωλήσεων των ανταλλακτικών, da παραμείνει κλει­

στό από 3 Ιανουάριου 1989 μέχρι 10 Ιανουάριου 1989 και στις ώρες 10 π.μ. ■ 16 μ.μ., 
λόγω απογραφής της αποθήκης μας.

Οι πελάτες μας μπορούν να εξυπηρετούνται καθημερινά από 8 -10 π.μ.
Ζητούμε την κατανόησή σας για τη μικρή αυτή διακοπή της επικοινωνίας μας και 

σας ευχόμαστε ΚΑΛΕΣ ΠΟΡΤΕΣ.



ιίου 1989

ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΊΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση «ΓΥΑΛΟΣ» 
στου Κοκκίνη Χάνι. Πληροφ. 25 Αυ- 
νούστου, Ταβέρνα «ΨΑΡΙΑ».

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφέ-Μπαρ 
ν στο κέντρο του Ηρακλείου. Πολύ κα­

λή θέση με εξασφαλισμένη πελατεία.
Τηλ. 243.373 ώρα 10-12π.μ. 
(Π272) 1-10

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΖΑΧ. Γ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έτοιμα διαμερίσματα 
στην οδό Περατσάκη.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο με αντιπαροχή.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1200τμ. περιοχή 
Τσαλικάκι. Τηλ. 250909.
(Π-395) 1-5

Απο Εταιρία Διανομών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
δύο (2) συνεργάτες με δίπλωμα, ηλι­
κίας άνω των 23 ετών. Πληρ. τηλ: 
254251 κ. Αντώνης. Ωρες 08.30-14.30

(Π490) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα SUZUKI μοντ. 83. 
Τιμή 550.000 δρχ. Τηλ. 287846.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: VIDEO-CLUB λόγω ανα­
χώρησης με θέματα ORIGINAL. Τηλ.

Τηλ. 253.005 - 259.776 
(Π181) 1-15

(Π489) 1-6
256496.
(Π-349) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HIUNDAI επιβατηγό λευκό 
σέ αρίστη κατάσταση και σε πολύ κα­
λή τιμή. Τηλ. 284642.

(Π488) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI τζιπ J410 με εμπο­
ρική άδεια, αξεσουάρ, κάγκελο, κο- 
Τσαδόρο, ελεύθεροι τροχασμοί, 
φτερά, σπόιλερ, φαίρδιά λάστιχα με 
ζάντες σειράς 60 και άλλα αξεσουάρ. 
Τιμή 1.500.000 δρχ. Τηλ. 256859, 
229845 μετά τις 6 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX υπερσύγχρονο τύ­
που Siemens 1200 SD με οθόνη, άθι­
κτο, ηλεκτρονικό με αριθμό κλήσεως 
συνδεδεμένο στο τηλετυπικό κέντρο 
Ηρακλείου. Πληρ. τηλ. 228.082 -

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη θέση Σταυρωμένος 
και επί της Εθνικής Οδού Ηρακλείου 
Μοιρών οικόπεδα ανεξάρτητα γωνια­
κά κατάλληλα για καταστήματα, συ­
νεργεία αποθήκες, οικίες σε τιμές 
πολύ καλές. Τηλ. 222.540

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυλικατζίδικο λόγω ανα- 
χωρήσεως στο εξωτερικό. Στη θέση 
Μασταμπά οδός Ραφτοπούλου 37. 
Πληρ. εντός καταστήματος.
(Π244) 1-10

Ζ-935 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος κόφτης για 
να εργασθεί σε βιοτεχνία ρούχων. 
Για περισσότερες πληροφορίες στο 
τηλ: 244321 ώρες κατ/των.

(Π281) 1-10

(Π487) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια - σφαιριστήριο 
ΓΑΡΔΕΝΙΑ στονΤΑΛΩ. Τηλ. 256538.

(Π486) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα διαφόρων 
τύπων μοντ. 86, 87 και 88 SUBARU 
600. CITROEN VISA SUZUKI ALTO. 
OPEL KADETT 1200, SUZUKI SWIF.T 
1000, FIAT UNO, DATSUN CHERRY. 
Τηλ. 220680, 821424.

(Π485) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1600 CC.
Τηλ. 257431.

(Π484) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2450 τ.μ. με 
πανοραμική θέα στη θέση «Κορακο- 
βούνι» (νοτιοδυτικά Χρυσοβαλάντου 
προς το παρόν χωρίς νερό και ρεύμα). 
Τιμή 1.200 δρχ. το τ.μ. και οικοδομι­
κή άδεια αν ζητηθεί. Τηλ. 231310.

Π387) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PEUGEOT 104 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλ. 227101,
227733.
(Π-480) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Pony μοντέλο ’78. Τιμή 
250.000 μετρητοίς. Τηλ. 260866.
(Π-479) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός σχεδίου 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 222665.
(Π-402) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA SUD 
μοντ. ’79. Τηλ. 282807, 280210.
(Π-417) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο­
ρίου με πλήρη εξοπλισμό στην 
Αμμουδάρα. Πληρ. 230477 από
6-8μμ. καθημερινά. 
(Π-413) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο γωνιακό 5άρι εν­
τός τειχών Ηρακλείου, οδός Λασιθίου 
37, 111τμ. καθαρό επί οικοπέδου 
180τμ. και με υπόγειο 56τμ. Τηλ. 
239393-231519 από 9πμ.-2μμ. και
6-9μμ. 
(Π-391) 1-6

ΑΫΤΟΚΙΝΗΤΑ CAR ΑΕ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα σε άρι­
στη κατάσταση μοντ. ’83-84-85- 
-86-87 με μεγάλες ευκολίες. Τηλ.
222683.
(Π-360) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 304 μοντ. ’78 σε πο­
λύ καλή κατάσταση, περασμένο απο
(<ΤΕΟ. Τηλ: 254379
Π-374 1-7

ΡΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GSA 1300 κ., 5 
ταχύτητες, μον. ’84 απο ιδιώτη. Τιμή 
!ΐ.450.000 δρχ. Τηλ: 288911.
ρ-354 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψαροταβέρνας 
ρτην Νέα Αλικαρνασσό. Πληρ. τηλ. 
$54895.
{Π-418) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α' όροφος 120 τμ. και απο­
θήκες 40 τμ. Κατεχάκη 22. Τηλ.
$81881 από 9-12 πρωί. 
(Π-416) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN ΑΧ 5πορτο 
καινούριο μόνο 1.580.000 δρχ. με 
το κλειδί στο χέρι. Τηλ. 222683.
(Π-363> 1-7

ρΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό DATSUN 100Α 
«πό ιδιώτη. Τιμή 450.000 δρχ. Τηλ.
$25412.
jl-367) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Κεντρί Ιεράπετρας α­
γρός 2,50 στρέμματα με ημιτελές σπί­
τι Μεζονέτα 105 τ.μ. πληρ. τηλ: 
Αθηνών 9517373 και Ιεράπετρας
28980 
ύ-379 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 250 πλαστικές καρέκλες 
μεταχειρισμένες ελαφρώς σε καλή τι- 
ίή. Πληρ. Ανωγείων 61 Τηλ: 257921
$-329 1-8

ΓΐΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
όε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 231883.
(F1-400) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Πισκοπιανό 
1786 τμ εντός οικισμού. Τηλ:
0897/23157
Π-322 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα 305 μ2 κοντά στα Γυμνάσια 
στην Θέρισσο 1000 μ2 επι της κεντρι­
κής Λεωφ. Θερίσσου κοντά στην ΔΕΗ 
μόνο 8 χιλ. το μ2, 412 μ2 στην Λ. Ακα­
δημίας στο Μασταμπά, 493 μ2 γωνια­
κό στην πλατ. Νίκαιας στον 
Μασταμπά, 567 μ2 επί της Λ. Κνωσού 
κοντά στο Παγκρήτιοστον Αι Γιάννη, 
330 μ2 γωνιακό και 300 στις Μεσαμ- 
πελιές από 12 χιλ. το μ2, 1367 μ2 επί 
της κεντρικής Λεωφ. στον Ξεροπότα- 
μο μόνο 11 χιλ. το μ2, 500 μ2 στου 
Τσαλικάκη Μετόχι, 3.000 μ2 εντός οι­
κισμού Αγ. Φωτεινής στον Καρτερά 
μόνο 3 χιλ. το μ2, οικόπεδα στον Αγ. 
Γιάννη Χωστό μόνο 5 χιλ. το μ2.

Διαμερίσματα: 105 μ2 1ου ορόφου 
γωνιακό με μεγάλα μπαλκόνια στην 
Ρομαντική Γώνιά, 96 μ2 3ου ορόφου 
στην θέρισσο μόνο 7 εκατομ., 2 των 
85 μ2 στη Νέα Γέφυρα Πατελλών, 111 
Ι,ώ με 56 μ2 υπόγειο στην πλ. Κορνά- 

63 μ2 ρετιρέ κοντά στην Και­
νούργια Πόρτα μόνο 4 εκατ., 46 μ2 
ολοκαίνουργιο και ακατοίκιτο στο Α- 
ϊίσαλένιο μόνο 90 χιλ. το μ2. Σκελετός 
\ΐ^0 μ2 στου Καμπουρασαλή επί οικο­
πέδου 260 μ2. Γραφείο 22 μ2 γωνια­
κό πολύ φωτεινό στην Αστόρια μόνο 
130 χιλ. το μ2.

Παραθαλάσσια: 1840 μ2 στις Γού­
βες κοντά στην θάλασσα μόνο 7 χιλ. 
το μ2, 5000 μ2 στον Ανισσαρά με ά­
δεια οικοδομής, κοντά στην θάλασσα, ] 
650 μ2 στο Παλιόκαστρο εντός οικι- 
σμού, 1500 μ2 στο δρόμο πριν την Ρο- 
γδιά μόνο 2.000 το μ2. ,

Αποθήκη: 204 μ2 διαμπερές με ύ­
ψος 4,65 μέτρα μπορεί να χωρισθεί σε । 
δυο μ» ζωνέτες μόνο 7 εκατ.

Πληροφ. Αλεξάκης, Εβανς 68 (
Τηλ. 241145.

(Π501) 1-2

228.695 - 256.477
(Π270) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 650τμ. περιοχή 
Αγ. Ιωάννη Καρτερού. Τηλ. 260213.
(Π-366) 1-6

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τζιπ SUZUKI επιβα­
τικά, εμπορικά, αγροτικά, με με­
γάλες ευκολίες. Τηλ. 222683.
(Π-362) 1-7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στην περιο­
χή της Πανεπιστημιακής Κλινικής 1,5 
στρεμ. και 2,5 στρεμ. Τηλ. 258778.
(Π-364) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ημιυπό­
γειο στον Πόρο έναντι Κινηματογρά­
φου Κρόνου. Τηλ: 225692

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες Γραφείου.
(Π 486) 1-20

Π-378 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γωνιακό 
στον 2ο όροφο έναντι δέματα Ολυμ­
πιακής. Τηλ: 225692

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

Π-377 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 3 δω­
ματίων στην Κηπούπολη. Τηλ:

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρολόι αντίκα εκκρεμές σε 
άριστη κατάσταση ύψους 2 μέτρων. 
Πληρ. τηλ. 222.782

221727-226712
Π-376

(Π207) 1-20

1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB στη Θέρισο 
με 1000 βιντεοκασέτες. Τιμή 
2.700.000. Προκαταβολή 1.500.000 τα 
υπόλοιπα σε 6 μήνες. Τηλ: 220-240

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο της 
πόλεως. Δεκτές μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Τηλ. 241462 ώρες κατ/των.
(Π-392) 1-10

Π-375 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιφραγμένο προνο­
μιούχο οικόπεδο τετράγωνο, με­
τά τη διασταύρωση Γουβών, 
κοντά στον Ανθόκηπο, 4.474 τ.μ. 
με πρόσοψη 63μ. επι της Εθνικής 
οδού Ηρακλείου-Χερσονήσου. 
Τηλ: 283.757-284.931 9-1.30 πλην 
Κυριακής.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πολυτελείας 
πλήρως εξοπλισμένη με μπιλιάρδ .α η­
λεκτρονικά ανήκοντα στην επίχειρη- 
ση. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
237477.
(Π-368) 1-8

Π-37 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. άρτιο και 
οικοδομήσιμο με οικία 100τ.μ. σε κα­
λή κατάσταση στον Πόρο, οδός Αργυ- 
ροκάστρου 22 κοντά στην λεωφόρο 
Ικάρου. Πληρ. τηλ. 257.043- 261.154
(Π276) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT 127 μον. ’80 
AUTOBIANCHI ABARTH 81 
SUBARU 600 cc 84 με μεγάλες ευ­
κολίες. Τηλ. 222683.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΓΚΥΚΛΟΠΑΙΔΕΙΕΣ 
ΜΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ
1) Εγκυκλοπαίδεια Πάπυρος Λαρους 
Μπριτανικα.
2) Εγκυκλοπαίδεια Επιστήμη και Ζωή.
3) Εγκυκλοπαίδεια Νέα Δομή.
4) Εγκυκλοπαίδεια Μεγάλη και Σχο­
λική Υδρία.
5) Εγκυκλοπαίδεια Για Σας Παιδιά.
6) Εγκυκλοπαίδεια Κουστώ.
7) Ιστορία Ελληνικού Έθνους καθώς 
και η Ελληνική Μυθολογία της ΕΚΔΟ­
ΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ. Επισκεφθείτε μας 
στο πρατήριο μας ΕΒΑΝΣ 36 α' όρο­
φος ή τηλεφωνείστε 280495 για να 
σας επισκεφθεί αντιπρόσωπος μας, 
ώρες κατ/των.

(Π-361) 1-7 (Π-340) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στον 
παραλιακό δρόμο Μαλίων. Τηλ. 
751.994 κ. Εμμ. Βορνιωτάκης.
(Π283) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VW σκαραβαίο 
με ραδιομαγνητόφωνο. Τιμή 270.000 
δρχ., τηλ. 223213.
(Π-401) 1-4

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
Παιδικών και Τουριστικών, με έδρα τα Χανιά

Ζητά στο Ηράκλειο, Χερσόνησο, Μάλια και Αγιο Νι­
κόλαο, συνεταίρο ή συνεργάτη για την ίδρυση πρατηρίου.

Προσφέρομε: Την διοργάνωση του καταστήματος και 
όλο το απαιτούιιενο εμπόρευμα.

Ζητούμε: Ικανότητα ώστε να διευθύνεται σωστά το μαγ- 
γαζί και ένα μικρό κεφάλαιο.

Για να επικοινωνήσουμε μαζί σας, στείλτε μας ένα ση- 
μείωμα με ονοματεπαινυμο, διεύθυνση και ένα τηλέφτο- 
νο, στην διεύθυνση Κ. Μπαγακης Τ.Θ. 49 ΧΛΝΙΛ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 10 κιλοβάτ 30 
HP σε άριστη κατάσταση. Τιμή
450.000. Τηλ. 751551.
(Π-407) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα PONY σε ά­
ριστη κατάσταση περασμένα από 
ΚΤΕΟ σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ.
222010.
(Π-406) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοτελές γωνιακό προνο­
μιούχο οικόπεδο των 750τμ. ή 1200τμ. 
δύναται να βγει άδεια οικοδομής κα­
τάλληλο διά οιονδήποτε επαγγελμα­
τική στέγη εις θέση Εσταυρωμένος 
και επί της Λεωφόρου Ηρακλείου 
Μοιρών. Πληρ. τηλ. 222540.
(Π-405) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό HUNDAI 1300 τι­
μή δρχ. 600.000 δρχ., τηλ. 237386.
(Π-483) 1-5

Ευκαιρία, ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
Μπαρ-ταβέρνας (14 χρόνων) στο 5ο 
χλμ. Ηρακλείου Γάζι. Δυνατότητες α- 
ναπτύξεως, μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 250762.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 3άρι διαμέρισμα α’ 
ορόφου, γωνιακό στον Αγ. Νικόλαο 
Αθηνών. Κάτω Πατήσια. Τιμή ευκαι­
ρίας 3.500.000 δρχ. Γίνονται μικρές 
ευκολίες. Τηλ. 251887.
(Π-399) 1-8

(Π-482) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET μον. ’82 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 234524.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Γραφείο, επιχείρη­
ση κερδοφόρος επί της Καλο­
καιρινού πλήρες εξοπλισμένο 
για να λειτουργήσει αμέσως. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.

(Π-481) 1-2
Τηλ. 01/ 5235.533 
(Π 248) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος πεπειραμένη 
για μόνιμη απασχόληση για το κατά­
στημα «ΜΠΕΤΙΝΑ» πλατεία Κορνά-
ρου 35. Πληροφ. εντός. 
Ζ-934 1-5

Ζ-930 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για βράδυ 
απ’ την καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ:
228354-220757
Ζ-936 ’ 1-20

(Ε120)

257730.
(Ε119)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δυάρια 
για φοιτητές και φοιτήτριες. Πληρο- 

• φορίες τηλ. 283200 Λισσού 10, περιο­
χή 62 Μαρτύρων, πίσω απο το 25ο 
Δημοτ. Σχολείο.

1-5

1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) διαμέρισμα 3άρι 
στη Γιόφυρο, β) γκαρσονιέρα. Τηλ.

Από Εταιρεία Αντιπροσωπειών και διανομής 
καταναλωτικών προϊόντων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Πωλητής τελειόφοιτος Λυκείου με δίπλωμα αυτοκινήτου. 

Ίροΰπηρεσία επιθυμητή, εργατικός και δραστήριος. Μισθός και 
τριμ πωλήσεως αναλόγως αποδόσεως.

2) Οδηγός με δίπλωμα Γ’ Κατηγορίας και γραμματικές γνώ- 
ιεις Γυμνασίου, για διανομή προϊόντων.

3) Εργάτης αποθήκης.
Ίληροφορίες 9-3 μ.μ. τηλ. 255284.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Alfa Romeo quatro foqjjo 1500 cc 
με 30.000 Km σε αρίστη κατάσταση με 
ηλεκτρικά τζάμια, ραδιοκασετόφωνο 
Roadstar, ζάντες, cambanioglio κομ­
πιούτερ και πολλά εξτρά. Β' εξαμ. 
1984.
2) Lada 1200 cc μοντέλο 1975 σε τιμή 
ευκαιρίας.
3) 2 τζιπ SUZUKI SJ 410 κοντό σασσί 
με επαγγελματική άδεια μοντέλο β' 
εξαμ. 1984.
4) Διαμέρισμα 55 τ.μ. επί των οδών 
Σμπώκου και Πατελάρου 1ος όροφος 
Λουξ κατασκευή.
5) Τριόροφος οικοδομή νεοκλασσικό 
στυλ (όχι διατηρητέο) κατασκευής 
1955 πλησίον Μεϊντάνι. Τηλ: 
281627-280309 ώρες γραφείου.
Π-381 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 μοντέλο ’79 σε 
άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια ή 
συνέταιρος χωρίς καμία επιβάρυνση.
Τηλ: 0894/22343
Ζ-942 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να φροντίζει ηλι­
κιωμένη κυρία. Πληροφορίες μεσημε­
ριανές και βραδυνές ώρες. Τη^:
253263
Ζ-941 1-6

Από Εμπορική εταιρία εισαγωγών ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός λογιστού με β 
έτη προϋπηρεσία τουλάχιστον και αγ­
γλικά. Θα προτιμηθεί έχουσα πείρα 
στη μηχανογράφιση. Πληροφορίες 
από 7μμ. έως 9μμ. τηλ. 220391-225359.
(Ζ-953) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζερισσα για βραδυνή 
εργασία. Πληροφ. τηλ. 286713 μετά

λεγχος. Τηλ: 243331
Π-380

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τις 5 μ.μ. 
(Ζ957) 1-2

1-10

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 59τ.μ. στον β’ όροφο 
κοντά στην πλατεία Κορνάρου. Αξία 
5.500.000 δρχ. Δίδεται και με δάνειο 
εργατικής Εστίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ. κοντά στα πρα­
κτορεία Μεσαράς. Αξία 4.000.000 δρχ. 
Δίδεται και με δάνειο.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 65τ.μ. επί οικοπέ­
δου βθτ.μ. στο Καμαράκι. Κατάλληλη 
και για επαγγελματική στέγη. Αξία 
10.000.000 δρχ.
• 200τ.μ. εκτός σχεδίου στη ΔΕΗ Θε- 
ρίσσου οικόπεδο. Αξία 2.600.000 δρχ.

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 380τ.μ., 650τ.μ., 
1100τ.μ. εκτός σχεδίου κοντά στα 
πλυντήρια «ΣΤΕΛΑ» (ΚΟΡΑΚΟΒΟΥΝΙ) 
με 3.000 δρχ. το τ.μ.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ από 1 στρέμμα και πά­

νω κοντά στο Κάμπ ινγκ Ηράκλειο με 
12.000 δρχ. το τ.μ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡ. «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρες με προϋπη­
ρεσία και απόφοιτες Σ.Τ.Ε. για ρεστω- 
ράν πολυτελείας. Τηλ. 253814.

(Ζ956) 1 4

Εργολάβος οικοδομών ΖΗΤΑ αυτοκί­
νητο επιβατικό ή κλούβα φαβέ υδρό- 
ψυκτο με αντάλλαγμα οικοδομική 
εργασία. Τηλ: 0894/22794
Ζ-932 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απο τη Λευκοσιδηρουρ- 
για Κρήτης ΑΕΒΕ στη ΒΙΠΕ Ηρα­
κλείου δύο τεχνικοί χειριστές 
μηχανημάτων παραγωγής. Τηλ:
224808
Ζ-937 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απο βιοτεχνία επίπλωγ 
BAMBOO ειδικευμένοι τεχνίτες και α- 
νιδείκευτοι εργάτες. Τηλ: 791749
Ζ-949 1-6

Τηλ. 255.969 
(Π291) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA με καινού­
ρια ζαντολάστιχα. Τιμή 1.150.000 λό­
γω ανάγκης. Τηλ. 286306 ώρες 
καταστημάτων.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς βοηθός λογι- 
στού με προϋπηρεσία. Τηλ:
283223 και 282583
Ζ-947 1-6

(Π-507) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT, 7ος 87, ο- 
λοκαίνουριο, ατρακάριστο. Τηλ.
225063.
(Π-506) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο επί της Λ. Δι­
καιοσύνης. Πληρ. εντός δίπλα στα Δι-
καστήρια. 
(Π-505) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αποτελούμενο 
από ένα όροφο 140τμ. αρίστης κατα­
σκευής με 3 υπνοδωμάτια και 2 λου- 
τροκαμπινέδες. Τιμή πολύ συμφέ- 
ρουσα. Δεκτό και δάνειο. Τηλ. 280341.
(Π-504) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 45τμ. κατάλ­
ληλη να χρησιμοποιηθεί για κατοικία. 
Περιοχή Μποδοσακίου. Τηλ. 241990.
(Π-503) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO GTV 2000 
155 HP δερμάτινα καθίσματα Pioneer 
φιμέ ηλεκτρικά τζάμια. Λάστιχα 
205X50X15 περασμένο από ΚΤΕΟ. Τι-
μή 3.200.000. Τηλ. 255631.
(Π-502)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι DATSUN 
μον. '82 σε καλή κατάσταση. 
236962.
(Π-500)

1-4
1200 
Τηλ.

1-7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκίνητο 
Μερσεντές 123/230 σχεδόν καινούριο 
με αιρ κοντίσιον αυτόματα τζάμια υ­
δραυλικό τιμόνι, ζάντες αλουμινίου 
και πολλά έξτρα. Τηλ. 282751 ώρες
9.00-13.00, 17.30-20.00.
(Π-499) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για συνεργασία 
κατευθυνόμενη πώληση. Τιμές χον­
δρικής. Τηλ: 243471 9-2μ.μ. 6-8 μ.μ.
Ζ-943 TS

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά σοβαρής εταιρίας νέ­
ος που να έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές του υποχρεώσεις και να 
γνωρίζει την Αγγλική. Μισθός ικανοί 
ποιητικός Πληρ. απο 08.00-13.30, 
17.00-20.00 Τηλ: 285668, 241593
Ζ-945 1·3

Αν είστε δεσποινίδα ή κυρία εργαζό­
μενη ή μη και εάν έχετε ελεύθερες 
εως και 2 ώρες την εβδομάδα και σας 
ενδιαφέρει να κερδίσετε πολλά και 
ξεκούραστα χρήματα επικοινωνήστε 
με το 259735 για να δώσουμε πληρο­
φορίες σχετικά με την προώθηση των 
προϊόντων της βιοτεχνίας μας (γυναι­
κεία ενδύματα εσώρουχα πολυτε­
λείας) που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση κομψότητα και ποιότητα.
Ζ-793 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός για ενοικιάσεις 
μοτοόυκλετών στον Αγ. Νικόλαο. 
Πληρ. τηλ: 0841-24317
Ζ-951 1-5

ΖΗΤΟΥΜΕ κοπέλλα απόφοιτο λυ­
κείου για να εργασθεί ως πωλήτρια 
σε εμπορικό κατάστημα. Καλές συ­
στάσεις θα ληφθούν υπ’ όψη. Τηλ:
282686
Ζ-927 1-10

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδι­
κότητα στην κατασκευή πινάκων- 
αστεροτριγωνικών και μηχανουργός 
εφαρμοστής. Προσόντα δετή πείρα, 
απόστρατος. Τηλ. 227.101 · 227.733 α-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια γκαρσο­
νιέρα κοντά στα ΤΕΙ, επιπλωμένη, με 
χωριστή κουζίνα και μπάνιο. Πληρο­
φορίες ώρες μαγαζιού στο τηλ. 
220115, ή στο 257305 μετά τις 8 μ.μ.

(Ε118) · 1-2

πόγευμα. 
(Ζ776) 1 2<

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα α' ο­
ρόφου με κεντρική θέρμανση. Παρα- 
σκευοπούλου 3. Πληροφ. τηλ. 231123.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ προς Πανεπιστημιακή 
Κλινική Κρήτης κοντά στα ΤΕΙ στάση 
Τσάκαλου, ισόγειος οικία 135 τ.μ., 3 
υπνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία, κου­
ζίνα, χωλ, αποθήκη, μεγάλη αυλή και 
βεράντα, χωρίς θέρμανση. Τιμή 
45.000 δρχ. Τηλ. 250736, 251668.

(Ε117) 1-2 (Ε115) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια PUB «Ένα & Ένα», Αναγεννήσε­
ως και Κυκλάδων. Τηλ. 235698.

(Ζ916 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, για τη φύλαξη δύο 
παιδιών, δύο μέρες την εβδομάδα. Α­
μοιβή 25.000 τον μήνα. Πληρ. τηλ:
284737
Ζ-948 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βαφέας αυτοκινήτων. Πλη- 
ροφ. τέρμα Παπαναστασίου. Τηλ.
234568.

Ζ974) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για το Σουβλατζίδικο 
ΣΠΕΣΙΑΛ στα Λιοντάρια δύο βοηθοί 
έως 17 ετών. Πληροφ. τηλ. 236392,
244338.

(Ζ972) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με αυτοκίνητο φορ­
τηγάκι υπεύθυνο, δραστήριο και με 
διαπραγματευτικές ικανότητες για να 
συνεταιριστεί ή να αναλάβει την διεύ­
θυνση του ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΚΡΗ­
ΤΗΣ. Τηλ. 255512.

(Ζ971) 1-3
ΑΠΟ εταιρεία καλλυντικών και παρα- 
φαρμακευτικών προϊόντων Ζητείται 
κοπέλα ή άνδρας με αυτοκίνητο, για 
να επισκέπτεται Φαρμακεία και Κομ­
μωτήρια σε όλη την Κρήτη. Τηλ.
255512.

(Ζ970) 1-3
ΚΥΡΙΟΣ 38 ετών, σοβαρός, αξιοπρε­
πής, εχέμυθος και γενναιόδωρος, Ζη­
τεί γνωριμία για ελεύθερη σχέση με 
μοντέρνα, ανεξάρτητη κυρία ή δίδα 
(διαζευγμένη, φοιτήτρια κλπ.). Γράψ­
τε Τ.Θ. 1392, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

(Ζ969) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Φαρμακαποθήκη 
MEGAFARM νέος με άδεια μοτοπο­
δηλάτου από 17 έως 23 ετών. Τηλ.
282884.

(Ζ968) 1-2
ΑΠΟ Εταιρία Προωθήσεως ειδών 
προικός με έδρα το Ηράκλειο Ζητούν­
ται 2 νέοι και 2 νέες δια να εργαστούν 
σαν πωλητές. Παρέχονται πριμ, δώ­
ρα, έξοδα διαμονής και μεταφοράς 
πληρωμένα σε όλη την Κρήτη. Πλη­
ροφ. τηλ. 287247.

(Ζ967) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την πιτσα-
ρία DELIZIA. Τηλ. 226519. 

(Ζ966) 1-5
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως Ζητά καμαριέ­
ρα - λαντζέρισσα. Τηλ. 222440.

(Ζ965) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός μα­
ραγκός με ικανοποιητικό μεροκάμα­
το. Τηλ. 281661.

(Ζ964) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο τέλκα 2.000 σα- 
ραντάρι με τρυπάνι σβούρα και σα- 
πόρτε με δίσκο για γώνιασμα 2 
χρονών. Τιμή 700.000 δρχ. Τηλ.
281661.

(Ζ963) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για την φροντίδα 
ηλικιωμένης γυναίκας. Τηλ. 238219.

(Ζ961) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση δυάρι με 
τηλέφωνο. Τηλ. 288870 ■ 257443.

(Ζ960) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέα για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 288870 εργά­
σιμες ώρες και 257443.

(Ζ959) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέρια. Τηλ.
236229.

(Ζ958) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μπαρ ή Καφε­
τέρια ή μαγαζί άνω των 40 τ.μ. στην 
περιοχή Χερσονήσου ή Μαλίων. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις στο τηλέφω­
νο 257305 μετά τις 3 μ.μ. 
καθημερινώς.

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη οδός Ελευθέρνης 99, πάροδος 
Μονής Θεολόγου 6, για κοπέλα. Τηλ.
254772.

(Ε116) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία καινούργιας κα­
τασκευής με δύο κρεβατοκάμαρες με­
γάλη σαλοτραπεζαρία και λοιπούς 
βοηθητικούς χώρους (Ερμή 19 Αγ. Ιω­
άννης). Πληρ. 5-9μ.μ. Τηλ: 0891/23.170

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να σε λουξ διαμέρισμα εις 2ον όρο­
φον εντός πόλεως με πλήρη 
εξοπλισμό, ρομαντική τοποθεσία, σε 
πλατεία για πάρκινγκ, καθώς και ρε­
τιρέ εξοπλισμένο με τηλέφωνα εις 
τους ορόφους δια εργαζόμενους, ερ­
γαζόμενες ή φοιτητές. Πληροφ. στο 
τηλ. 283423.

(Ε114) 1-5

Ε-89 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη θέση Μα- 
σταμπά. Τηλ: 235462

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα για οιαν- 
δήποτε επαγγελματική χρήση στην 
οδό 1770 (δίπλα στο πρώην Ιπι»οκρά-

Ε-88 1-3
τειο). Πληρ. τηλ: 286.483 
Ε-53 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι μικρό στο κέντρο 
της πόλης (θεοτοκοπούλου 7) Τηλ: 
282618 ώρες καταστημάτων.
Ε-87 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι 110 τ.μ. με θέρ­
μανση έναντι Μινωϊκών Γραμμών Αγ.
Τίτος. Τηλ: 255397-220195
Ε-85 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για την καλοκαιρινή 
περίοδο ή και όλο το χρόνο παραθε- 
ριστική κατοικία στον λιμένα ΧΕΡΣΟ­
ΝΗΣΟΥ (στο Σαραντάρι, 200μ. από 
CRETA MARIS). Είσοδος οικοπέδου 
στην αμμουδιά. Τηλ. 222789 από
18μμ.-20μμ.
(Ε 991 1-2
■ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. επί 
των οδών Συμιακού-Μελιδώνη-Σοφ. 
Βενιζέλου. Πληρ. τηλ. 284.091
(Ε736) T10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 3άρια.στην ίδια 
πολυκατοικία, Θεσ/νίκης 12. Τηλ.
286.545 
(Ε18) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι 
κεντρικό (περιοχή Αγίου Μηνά) με τη­
λέφωνο. Πληροφορίες τηλ. 238380.
(Ε-98) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ- 
σονιέρες οδός Εργάνης και Κόντου 
γωνία, περιοχή Αγίας Βαρβάρας. Τηλ.
226987 και 257725.

(Ε113) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α' ορόφου 
4 δωματίων και λοιπών βοηθητικών 
χώρων στην οδόν Αμαζώνος, περιο­
χή ΤΑΛΩΣ. Πληροφ. τηλ. 253646 από 
10 π.μ. - 1.30 μ.μ. και 4-8 μ.μ.

(Ε112) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι ημι­
τελής, επί της οδού Μονής Πρεβέλης 
95. Τηλ. 228489 από 6-8 μ.μ. κ. Νικ. Κα- 
ταλαγαριανό.

(Ε111) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όπισθεν της ΗΛΕ- 
ΚΤΡΑΣ μία γκαρσονιέρα και ένα δω­
μάτιο. Τηλ. 284922.

(Ε110) 1-5
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα επι­
πλωμένες ενοικιάζονται για όλο το 
χρόνο, ήσυχο περιβάλλον, ηλιακοί 
θερμοσίφωνες. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες επίσης οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ απέναντι από το 
Γυμναστήριο Μπασκετ. Τηλ. 257987 κ. 
Χατζάκη.

(Ε109) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα στην 
οδό Αστερουσίων 54 για ανδρόγυνο 
ή κοπέλες. Τηλ. 283500.

(Ε108) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ. 
Γιαν. Ψυχάρη 37. Τηλ. 233147, α-
πόγευμα. 

(Ε107) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της Ε-
θνικής Αντιστάσεως. 
229140-224746 
Ε-96

Τηλ:

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το Μπαρ του Κιν/φου 
ΟΡΦΕΑ. Πληροφορίες με προσωπική 
παρουσία και στο τηλέφωνο 256477
και απο ώρες 5-10 μ.μ. 
Ε-82 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση με λουξ μπάνιο-κουζίνα 
ηλιόθερμο. Περιοχή Κολυμβητηρίου.
Τηλ: 250015-260857
Ε-79 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5άρι γ' ο­
ρόφου οδός Πατελάρου και Σμπώκου
Μασταμπά. Τηλ: 230602
Ε-78
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
θραίας 96. Αγ. Ιωάννης. 
234284-233579
Ε-77

1-5
Ερυ- 
Τηλ:

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επιπλωμέ­
νο ένα δωμάτιο, λουτρό, κουζίνα, κεν­
τρική θέρμανση, στο Μασταμπά 
Δελφόιν 2 και Γ. Σκουλά. Τηλ. 230732.
(Ε-100) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα εις θέ- 
σιν πλησίον εκκλησίας Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου κυρίως για μαθητές. Πληρ. 
τηλ: 241704
Ε-80 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο εντός τει­
χών με άμεση παράδοση. Τηλ.
255876, 254009.
(Ε-102) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
σε φερέγγυο πρόσωπο, Παναγία Μα- 
σταμπά, τηλ. 222789 από 18μμ.-20μμ.
(Ε-101) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες έναντι Κρέτα Μπητς απο 
10.000-15.000 για την χειμερινή περίο­
δο. Τηλ: 256356 απο 11-3 μ.μ. κ.
Γ κατζόλη 
Ε-63 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα μπάρ πολυ­
τελείας 300 τ.μ. πελατεία εξασφαλι­
σμένη Τηλ: 761-064. Πληρ. απο 1-2
μ-μ- 
Ε-84 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία Λεωφ. 
Καλοκαιρινού δίπλα στου Καβαλάκη, 
2ος όροφος. Πληρ. 3ος όροφος αδιέ-
ξοδος Αγ. Δέκα. Τηλ: 225463 
Ε-75

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-4

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ σοβάδες με μη­
χανή και εξειδικευμένο συνεργείο.
Τηλ. 237728.

(Δ746) 1-6

ΠΑΡΕΧΩ στέγη και ικανοποιητικό μι- 
ρθό για την φύλαξη παιδιών. Τηλ.
285435.
(Δ-745) 1-2

Στο Ρέθυμνο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιον 35 στρέμμα­
τα στο 12ο χιλιόμετρο Ρεθύμνης Ηρα­
κλείου 600 μέτρα από την θάλασσα 
εντός οικισμού κατάλληλο για τουρι­
στική επένδυση σε πολύ καλή τιμή. 
Πληροφορίες τηλ. Ηρακλείου γραφ. 
28599, τηλ. Ρεθύμνης 0834-93214, κ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μετοχές Μινωϊκών Γραμ­
μών. Τηλ. 256165-254166.

Φλουρη. 
(Π-409) 1-5

Στο Ρέθυμνο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστικών ει­
δών και MINI MARKET σε πολύ καλό 
σημείο με μικρό ενοίκιον και πολύ κα­
λές εισπράξεις. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Πληροφορίες τηλ. Ηρακλείου 
Γραφείου 28599, τηλ. Ρεθύμνης
0834-93214 κ. Φλουρη.
(Π-408) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τμ. στην α­
γροτική περιοχή Αγ. Ιωάννου στη θέ­
ση Κεφαλα, με φως, νερό, τηλέφωνο.
Τηλ. 251536 από 08.00-16.00 
(Π-410) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ. 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο απο 500 τ.μ. μέ­
χρι 4 στρεμ. στη Χρυσοβαλάντου. Μό­
νο σοβαρές προτάσεις. Στα 500 τ.μ. 
δίνεται και άδεια αν χρειαστεί. Τηλ:
233152
Π-379 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια-Ρυό-πολυτε- 
λείας αίθουσα 115 τ.μ. πλήρως εξο­
πλισμένη 8ος χρόνος λειτουργίας και 
με σταθερή πελατεία στο κέντρο Η­
ρακλείου (περιοχή Λιοντάρια) λόγω 
άλλης απασχολήσεως. Τιμή λογική. 
Δεκτοί μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες στο τηλ: 232332 απο
10π.μ.·6μ.μ· 
6μ.μ.-12μ.μ. 
Π-373

και 288815 απο

1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Σίσι ανατολικά του 
Μαντωνανάκη 6.280τ.μ. με άδεια ανέ­
γερσης ξενοδοχείου, εγκεκριμένης 
από τον EOT. Πληρ. τηλ. 227.304 κά­
θε μέρα 12-2μμ. και 7·10μμ.

(Π-498) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB Α- 
VENITA έναντι Δήμου. Τηλ: 225921

Η ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ για το Υ- 
ποκ/μα της στην Νεάπολη Ζητά:
1) Κοπέλα με γνώσεις λογιστι κής 
κομπιούτερ.
2) Εργοδηγό απόφοιτο Λυκείου

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες, ήσυ­
χο περιβάλλον, ηλιακούς θερμοσίφω­
νες κοινόχρηστους χώρους, 
καφετέρια κ.λ.π. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δί­
κλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ κ. Χατζάκη. Τηλ:
257.987
Ε-37 1-5

(Π159) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1, 2, 3, 4 
στρεμμάτων 5 χλμ. από το Ηράκλειο, 
πλησίον δρόμου Εθνικής οδού Ηρα­
κλείου, Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη περιοχή 
με καταπληκτική θέα. Τιμή 2.00^'00 
το στρέμμα. Τηλ. 238.060 ■ 282 '18 ■
221.070 
(Π326) 1-10

Ευκαιρία για καλή τοποθέτηση
1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί, ποτι­
στικό, κατάλληλο για γραμμικό 6 
στρέμματα με αγροτικό σπιτάκι (φως, 
νερό) 5’ έξω από την πόλη μας στην 
πιο εύφορη περιοχή που συνεχώς κτί­
ζεται με τα καλλίτερα μόνιμα ή εξο­
χικά σπίτια. Πρόσφορο για κάθε 
είδους εκμετάλλευση. Φάρμα-σπίτι- 
ταβέρνα, με πανοραμική θέα και νό­
μιμη κάλυψη 230τμ., ή για κάθε άλλη 
σύγχρονη επιχείρηση, καλλιέργεια ή 
οικόπεδα. (Τιμή 1900 δρχ. το τμ.) Σο­
βαρές προτάσεις θα ληφθούν υπόψη. 
Τηλέφ. 239215και 0821/51288.
2) Πωλείται παλαιό οικία εντός τοι- 
χών, περιοχή Καμαράκι παράλληλος 
της Λεωφ. Καλοκαιρινού 130 τμ. Τιμή 
55.000 το τμ., τηλεφ. 239215και
0821/51288.
(Π-403) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα KAWASAKI 
550 cc τύπος GT Ζ. Τηλ: 230.420
Π-382 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 τ.μ. στην 
περ. Αγ. Ιωάννου εφάπτεται επί της 
οδού Ερμή κοντά στο Πανεπιστήμιο. 
Τιμή 15.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ: 232549 
μετά τις 6 μ.μ.
Π-386 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο με πλήρη εξο­
πλισμό στη Λ. Καλοκαιρινού 60 α’ ό-
ροφος. Τηλ: 253460-288564
Π-385
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ. Τηλ: 252572
Π-384

1-5

1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια κατάλληλα για μί- 
νι μάρκετ, για VIDEO CLUB ζυγαριά 
και γραφείο μεταλλικό. Τηλ. 254749.
(Π-497) 1-3

ΕΠΕΙΓΟΝ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιάνο- 
ρεστωράν-μπαρ με καλό όνομα στο 
Ηράκλειο, σε πολύ καλή τιμή για οι­
κογενειακούς λόγους. Ευρίσκεται σε 
λειτουργία. Τηλ. 236839.
(Π-496) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Τηλ. 258139.
(Π-495) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 90 cc μοντέλο ’86 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. 222591 
από 7.30πμ.·3μμ.
(Π-494) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 243202 και 
241470 ώρες γραφείου.
(Π-493) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση (ρούχων) 
ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος στο κτί­
ριο Ηλέκτρα. Με κλιματισμό 45τμ. 
Ισόγειο 25τμ. πατάρι. Πληροφο­
ρίες κ. Πετράκη. Τηλ. 229204 ώ-
ρες κατ/των. 
(Π-491) 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα και αγρο­
τεμάχια στην Αγ. Πελαγία. Τηλ. 
254873, 287143 ώρες κατ/των.
(Π-492) 1-6

Ζ 940 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ λαντζέρισσα, μπάρμαν 
και 2 μικροί για καφέ-μπαρ ARIGATO

ως υπεύθυνο εργοταξίου.
Τηλ. 222302 ■ 228109.

(Ζ973) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Λ. Ακαδη­
μίας με τηλέφωνο και πάρκιγκ. Πληρ:

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Σε μια πλούσια έκθεση 100% εγγυη­
μένα ψυγεία β' διαλογής απο κατα­
σχέσεις. Μεταχειρισμένα ψυγεία απο 
16.000, κουζίνες απο 9.000, πλυντήρια 
απο 15.000, έγχρωμες TV απο 65.000. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα, TV ασπρόμαυρη 
και ανταλλάσσομε με καινούργια τε­
λευταία μοντέλα. Μάχης Κρήτης 30, 
τηλ: 256.939 ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ.
Δ-732 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 δεσποινίδες και ένας 
νεαρός για εργασία στην καφετέρια 
πολυτελείας «ELYSEE»-PUB. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο τηλ: 
288815 ή στο κατάστημα Καπετάν Χα­
ραλάμπη 1 παραπλεύρως ΟΤΕ (περιο­
χή Λιοντάρια). Απο 6μ.μ.-12 μ.μ.
Ζ-931 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέρια. Τηλ: 
286392 μετά τις 7 μ.μ.
Ζ-928 1-5

Τηλ: 241451
Ζ-939

241121
Ε-55 1-10

1-4

Ηλικιωμένος κύριος (χήρος) υγιής 
που υποφέρει από μοναξιά κι έχει 
ανάγκη από συντροφιά, διάλογο, 
περιποίηση ΖΗΤΑ κυρία χήρα, ή 
μεγαλοκοπέλα υγιή 55-65 χρόνων 
και χωρίς άλλες οικογενειακές ι· 
ποχρεώσεις, που να υποφέρει. 
αυτή απ’ τα ίδια περίπου προβλή­
ματα, για ν’ αναλάβει την φροντί­
δα του ίδιου και του 
διαμερίσματος, όλο το 24ωρο. 
Προσφέρεται στέγη, τροφή και 
χρηματική αμοιβή. Πληροφ. στα 
τηλ. 280690 και 282836 ώρες γρα­
φείου και 283058 από 8.30-10.00 
π.μ. και 12.00-1.00 μ.μ. και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με μηχανάκι για ο­
λιγόωρη πρωινή εργασία από 
7-8.30 π.μ. Τηλ. 226675 - 229393.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα πίσω απ’ την ΑΣΤΟΡΙΑ. Τηλ: 
257827 κ. Σούλα.

(Ζ973) 1-3 Ε-71 1-6

8.00-9.00 μ.μ. 
(Ζ954) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για οικιακή έργα-
σία. Τηλ. 257031.

(Ζ955) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για 
γραμματέας, απ’ την 
CONTROL SECURITY Γνώ­
σεις Αγγλικά - Γραφομηχανή.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Γιόφυρο δίπλα 
στην Πλεκτάν περιτοιχισμένο οικό­
πεδο δύο στρεμμάτων κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επιχείρηση. Πληρ. τηλ:

Τηλ. 220072.
(Ζ962)

283344
Ε-93 1-3

1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία Καλλερ- 
γων δίπλα στην Τράπεζα Κρήτης επί 
της προσόψεως ο δεύτερος όροφος 
100 τ.μ. Πρώην γραφείο 24 ώρες. 
Πληρ. τηλ: 227288

ΑΝΟΙΞΕ ΚΑΙ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ 

Έκθεσις Ειδών 
Λαϊκής Τέχνης 
Φυλακισμένων

'Ενα ξεχωριστό δώρο για σας 
ή για φίλους, δουλεμένο με υ­
πομονή και μεράκι.

Αγίου Φανουρίου 27 
(εκατό μέτρα μετά την 

Γέφυρα Κατσαμπά) 
1-15

Ε-94 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη ρετιρέ με τηλέφωνο και βοηθη­
τικούς χώρους. Τηλ. 224726.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι υ- 
περπολυτελείας. Τηλ: 253149
Ε-92 1-6

Παραδίδονται μαθήματα Αγγλικών- 
Γερμανικών σε παιδιά και αρχάριους.

(Ε121) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο, καινούρ­
γιο, στάση Κορώνι, τηλ. 258281.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι καινούργιο με 
τηλέφωνο περιοχή Πλ. Σινάνη πληρ:

Τηλ. 231727, 252642.
(Μ-268) 1-3

(Ε106) 1-4

235-263 
Ε-91 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στο κέν­
τρο για φοιτήτριες ή φοιτητές. Πληρ: 
221727-226712 Δημ. Καπετανάκη.
Ε-74 1-7

ΧΗΜΙΚΟΣ Ειδικός Μεταπτυχιακός Υ­
πότροφος του Παν/μίου Κρήτης και 
τελειόφοιτη Φυσικός, παραδίδουν μα­
θήματα Χημείας, Φυσικής, Μαθηματι­
κών σε όλες τις τάξεις Γυμνασίου, 
Λυκείου και Δέσμες. Πληροφ. τηλ.

Υπάλληλος για γραφική εργασία Λογιστηρίου.
Πληροφ. τηλ. 251633, από 12 ■ 1 μ.μ.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

ΠΩΛOVNTΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα, διαμπερή 

με μεγάλες βεράντες, γκαράζ, αποθήκη. 
Επί της Ιλαρ. Κατσούλη (Μασταμπά). 

Δάνεια δεκτά.
Τηλ.: 236 018

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τμ. ο­
δός Λασέα 12. Πληρ. τηλ. 288707.

210004.
(Μ269) 1-6

(Ε-105) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσσάρι 
α’ όροφος. Πληρ. τηλ. 232520.
(Ε-104) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων καινουργές, στον 3ο όροφο πο­
λυκατοικίας στην περιοχή Αγίου 
Μηνά, μόνο για δύο φοιτήτριες. Τηλ.
285622.
(Ε-103) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα γρα­
φεία σε οικοδομή στην οδό Μονής Ο- 
δηγητρίας 22 (Παλαιό Ντερμιτζίδικα). 
Πληρ. κ. Ευστρατίου 01/28983.74 απο 
10-11 π.μ. εκτός Σαββάτου-Κυριακής.
Ε-66 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα Μαθηματικών, Χημείας, σε 
μαθητές Γυμνασίου - Μικροβιολο­
γίας, Αιματολογίας, Βιολογίας Φυσιο­
λογίας σε όλους τους μαθητές. 
Επίσης Καθηγητής με δεκαετή εμπει­
ρία στην Ιταλία αναλαμβάνει υπεύθυ­
να την μοντέρνα εκμάθηση της 
Ιταλικής γλώσσας σε 6 μήνες. Πλη­
ροφ. τηλ. 253636.
(Μ270) 1-4

ΦΥΣΙΚΟΣ με διδακτική πείρα 
στο Πανί πιστήμιο Κρήτης πα- 
ραδίδει μαθήματα Φυσικής 
Μαθηματικών Δεσμών σε μα­
θητές Γυμνασίου, Λυκείου.
Τηλ. 235.218 
(Μ265) 1-12
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Εισάγονιαι 8 εκατομμύρια 
τσιγάρα... καθ’ εκάστην!

Ολο και περισσότεροι Ελληνες προτιμούν τα εισαγόμενα-και επανεισαγόμενα-καπνά

ΓΙΟΡΤΗ 
ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΤΟΥ ΚΑΠΗ

ΟΛΟΕΝΑ χαι περισσότεροι Έλληνες χαι 
Ελληνϊδες στρέφονται, από τα παραγό- 
μενα στη χώρα μας τσιγάρα, στα εισαγόμενα, 

που πολλές φορές βέβαια παρασκευάζονται 
από... ελληνικά καπνά. Η κατανάλωση των 
εισαγόμενων τσιγάρων αυξάνεται εδώ και λί­
γους μήνες ραγδαία, εις βάρος τόσο των 
ελληνικών όσο και των ξένων σημάτων που 
παράγσνται από τις ελληνικές καπνοβιομηχα­
νίες. Αν και η κατανάλωση γενικά των τσιγά­
ρων παρουσιάζεται μειωμένη κατά 3% περίπου 
στο ενδεκάμηνο Ιανουάριου - Νοεμβρίου 1988 
σε σύγκριση με το αντίστοιχο περυσινό ενδεκά­
μηνο, η κατανάλωση εισαγόμενων αυξήθηκε 
περισσότερο από 30%!..

Το μερίδιο των εισαγόμενων έχει φθάσει 
εφέτος το 10%, από 6% που ήταν το 1987 και οι 
καπνοβιομηχανίες του εξωτερικού προγραμμα­
τίζουν βέβαια εντονότερη εισαγωγική διείσδυ­
ση τον επόμενο χρόνο.

Η αλματώδης άνοδος των τιμών των τσιγά­
ρων, αλλά και η εκτεταμένη διαφημιστική 
καμπάνια των ξένων εταιρειών στην ελληνική 
αγορά κατά το 1988, «λειτούργησαν», όπως 
φαίνεται, αρνητικά για τα εγχώρια και θετικά 
για τα εισαγόμενα.

Σαν βασικότερος όμως λόγος για την αυξανό­
μενη προτίμηση στα εισαγόμενα θεωρείται, 
ανεξάρτητα από ποιοτικές διαφορές, η γενικό­
τερη μεταβολή των καταναλωτικών συνηθειών 
και η προτίμηση προς κάθε τι το εισαγόμενο. 
Ούτως ή άλλως πάντως, το γεγονός είναι το 
ίδιο: Αρχής γενομένης ουσιαστικά το 1984, τα 
ελληνικά τσιγάρα χάνουν συνέχεια έδαφος, 
προς όφελος των εισαγόμενων, που είναι κυ­
ρίως αγγλικά, γερμανικά, αμερικανικά και 
γαλλικά.

Ενα νούμερο τα λέει όλα για το μέγεθος της 
εισαγωγικής διείσδυσης. Από τον Ιανουάριο 
μέχρι και τον Νοέμβριο οι Έλληνες κάπνισαν 
περίπου δύο δισεκατομμύρια εξακόσια εκατομ­

μύρια εισαγόμενα τσιγάρα! Που σημαίνει, βέ­
βαια, ότι κάθε ημέρα πωλούνται, κατά μέσον 
όρο, περισσότερα από 7,7 εκατομμύρια τσιγάρα 
ή από 380.000 πακέτα!..

Με άλλα λόγια, ήδη ένας στους δέκα Έλληνες 
προτιμά όχι απλώς ξένα σήματα, αλλά εισαγό- 
μενα. Υπολογίζεται, με βάση τα επίπεδα κατα­
νάλωσης, ότι οι καπνιστές εισαγόμενων τσιγά­
ρων πρέπει να υπερβαίνουν πλέον τις διακόσιες 
πενήντα χιλιάδες. Η ελληνική καπνοβιομηχα­
νία έχει αρχίσει να ανησυχεί για την απότομη 
αύξηση του μεριδίου των εισαγόμενων στο 
σύνολο της κατανάλωσης και ζητεί μέτρα τα 
οποία θα άρουν την «ευνοϊκή μεταχείριση» των 
εισαγωγικών εταιρειών, που χαράσσουν πε­
ρισσότερο ελεύθερα την εμπορική τους πολιτι­
κή, αφού δεν δεσμεύονται χρονικά και ποσοτι­
κά στην τιμολογιακή τους πολιτική. Οι τιμές 
των εγχώριων τσιγάρων καθορίζονται, ως γνω­
στόν, με αποφάσεις του υπουργείου Οικονομι­
κών, ενώ των εισαγόμενων από τις ίδιες τις 
εταιρείες, οι οποίες μπορούν έτσι να «παίζουν» 
με τις τιμές.

Οι ανησυχίες γίνονται περισσότερο έντονες, 
γιατί ήδη ορισμένες διεθνείς επιχειρήσεις, που 
έχουν αναθέσει την παραγωγή σημάτων τους σε 
ελληνικές ’ καπνοβιομηχανίες, διατυπώνουν 
«σκέψεις» να διακόψουν τη συνεργασία τους με 
τις ελληνικές εταιρείες και να εισάγουν οι ίδιες 
στο εξής τα ίδια σήματα, από εργοστάσια του 
εξωτερικού...

ΤΑ ΕΘΝΙΚΑ σήματα που παρασκευάζο­
νται 100% με ελληνικό καπνό, έχουν 
περιορισθεί ήδη στο 53% της συνολικής κατα­

νάλωσης και στην πλειοψηφία τους αντιμετωπί­
ζουν, κατά τους τελευταίους μήνες, μια πτώση 
της ζήτησης, η οποία αντανακλά αύξηση της 
ζήτησης διεθνών σημάτων. «Χαμένα» από τη 
μείωση της κατανάλωσης τσιγάρων, κατά 3% 
στο διάστημα Ιανουάριου - Νοεμβρίου, είναι 
σχεδόν αποκλειστικά τα ελληνικά σήματα. Στην 
απώλεια αυτή οφείλεται προφανώς η «έξαρση» 
που παρατηρείται εδώ και δύο μήνες στη

διαφήμιση αρκετών ελληνικών σημάτων.
Η αύξηση της ζήτησης διεθνών και μάλιστα 

εισαγόμενων τσιγάρων είναι, πάντως, όπως 
επισημαίνει και αρμόδιος υπηρεσιακός παρά­
γων, φαινόμενο το οποίο παρατηρείται σε όλες 
σχεδόν τις χώρες-μέλη της Κοινότητας τα τελευ­
ταία χρόνια. Στη Γαλλία ειδικότερα, η «ξενομα­
νία» προσέλαβε απότομα τέτοιες διαστάσεις 
ώστε μέσα σε δέκα χρόνια η κατανάλωση 
εισαγόμενων τσιγάρων ανέβηκε από το 3% στο 
32% της συνολικής κατανάλωσης!

Σε σύγκριση με άλλες χώρες η Ελλάδα 
παρουσιάζει χαμηλή αναλογία εισαγόμενων, 
αλλά ουδείς μπορεί να βεβαιώσει ότι το φετινό 
φαινόμενο της αύξησης, κατά 50% και πλέον, 
δεν θα επαναληφθεί...

Οι εισαγωγικές επιχειρήσεις που αντιπροσω­
πεύουν διεθνείς κολοσσούς της καπνοβιομηχα­
νίας φέρονται διατεθειμένες να δαπανήσουν 
τεράστια ποσά για να κατακτήσουν - έστω με 
προσωρινή ζημία - μια «θέση» στην αγορά των 
σημάτων που εισάγουν. Είναι χαρακτηριστικό 
ότι από τον Ιανουάριο ως τον Οκτώβριο 
διέθεσαν συνολικά περισσότερα από διακόσια 
πενήντα εκατομμύρια δραχμές για την προβολή 
και διαφήμιση των τσιγάρων που εισάγουν, ενώ 
οι δύο μεγαλύτερες ελληνικές καπνοβιομηχα­
νίες δαπάνησαν για προβολή και διαφήμιση τιον 
πολλών βέβαια εθνικών και διεθνών σημάτων 
που παράγουν, γύρω στα πεντακόσια εκατομ­
μύρια δραχμές. Για τη διαφήμιση μιας μόνο 
εισαγόμενης μάρκας, δαπανήθηκαν σαράντα 
πέντε εκατομμύρια... Μια γερμανική εισαγωγι­
κή εταιρεία, εξάλλου, εισήγαγε πριν από δύο 
μήνες εκατόν πενήντα εκατομμύρια δραχμές για 
ανάλογη «εκστρατεία» στην ελληνική αγορά.

Επόμενο είναι λοιπόν να προσλάβει ακόμη 
μεγαλύτερες διαστάσεις η «μάχη» τα προσεχή 
χρόνια. Οι ελληνικές καπνοβιομηχανίες, από 
την πλευρά τους, αισιοδοξούν ότι και θα 
επιβιώσουν και θα αναπτυχθούν. Δεν παραλεί­
πουν όμως να επισημαίνουν ότι αυτό δεν θα 
είναι και τόσο εύκολο...

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΤΑΙ 0 ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ ΜΕ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

Η Πρωτοχρονιάτικη 
γιορτή των μελών του ΚΑΠΗ 
Αγ. Δημητρίου μαζί με το κό­
ψιμο της πίτας θα πραγματο­
ποιηθούν στην προβλήτα 
(λιμάνι) την Τρίτη 10/1/1989 
και ώρα 5 μ.μ. Η όλη εκδήλω­
ση θα πλαισιωθεί απο το συγ­
κρότημα του κ. Καλλέργη. 
Επίσης θα δοθούν κάρτες 
στα μέλη του ΚΑΠΗ απο το 
τμήμα Εργοθεραπείας.

ΕΙΧΕ ΟΠΛΟ 
ΚΑΙ ΦΥΣΙΓΓΙΑ

Απο άνδρες της Ασφάλειας 
συνελήφθη ο Γιώργος Δεσδενά- 
κης, 27 χρονών, κάτοικος Μεγά­
λης Βρύσης γιατί σε έλεγχο που 
έγινε στο αυτοκίνητο του βρέθη­
κε στην κατοχή-Του ένα περί­
στροφο εξάσφαιρο, 7 φυσίγγια 
και 3 κάλυκες φυσιγγιών.

Αμεσα νέα μέτρα

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, αδελφή και θεία 

ΑΓΓΕΛΑ Γ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗ
Ετών 68

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 4 Ιανουάριου και ώρα 
2 μ.μ. από το σπίτι μας στο χωριό Άγιοι Δέκα. Η κηδεία θα 
ψαλεί στον Ι.Ν. Αγίων Δέκα και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος:, Γεώργιος Αλεξανδράκης.
Τα αδέλφια: Γιώργος Παραδάκης, Εμμανουήλ και Άννα Κο- 
σμαδάκη, Εμμανουήλ και Χρυσάνθη Σταυριανουδάκη.
Τα ανήψια.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ ίί$ΪΧ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 7 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον I. Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά για την 
ανάπαυση της ψυχής του λατρευτού μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΝΟΥΡΑ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Μανουρά.
Τα παιδιά: Στέλλα και Μαρίνος Περδικάκης, Μαρία και Ιωάν­
νης Μανθεάκης, Ευάγγελος Μανουράς.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Σπίτι της Αγάπης.

Συνέχεια από τη σελ. 1
Αντωνίου Δημάκη και αντί στε­
φάνου για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων.

— Η κ. Μαρία Ευτυχ. Βασι- 
λάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Αν­
τωνίου Δημάκη για το Σπίτι Α­
γάπης ενορίας Αγ. Μηνά.

— Η κ. Τιτίκα Χαιρέτη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
6.000 στη μνήμη της αδελφής 
της Δέσποινας Λυρώνη για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.

4-1-1989
Ν. Υόρκης 143,884 149,756
Δ. Γερμανίας 81,669 85,003
Γ αλλίας 23,907 24,883
Αγγλίας 262,787 273,513
Ελβετίας 96,422 100,358
Ολλανδίας 71,975 74,927
Ιταλίας 11,006 11,458
Δανίας 21,021 21,883
Αυστρίας 11,548 12,021
Σουηδίας 23,548 24,514
Νορβηγίας 22,019 22,923

ΙΑΤΡΟΙ
Ο Οδοντίατρος 

ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 

Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»), Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

0 ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΊΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

ΕιΒ/θεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοαοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881 
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306 

1-25

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S. 

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού: 

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ. Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α· 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 

1-15

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρούργος 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. - 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. 'Ελεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ., 
εκτός Σάββατο απόγευμα. 
Ιατρείο: Αμάλθειάς 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο - Κρήτης. 

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
Οικίας: 225960

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγος 
Δέχεται καθημερινά 8.30-1 ΌΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.
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ΚΩΝ/ΝΟΣ 
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
•ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ­
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο. 
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουοούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελόνι- 
* σμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με 
ΙΚΑ ■ TEBE · ΤΑΞΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών , « 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1,30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612
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ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 · 6394628 

1 - 25

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11 κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8.30-1.30 π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα. Εργαστήριο 
Ωτονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα - Τυμπανομετρία - Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Νυσταγμογραφίας - Προκλη- 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλ. Ιατρείου: 289.703
Τηλ. Οικίας: 284.045.

για την αγορα
ΔΕΝ ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ

Άμεσα μέτρα που θα στο­
χεύουν, στην κατάργηση όλων 
των διοικητικών φραγμών που 
παρεμποδίζουν την ελεύθερη κυ­
κλοφορία προϊόντων και υπηρε­
σιών, στην περαιτέρω προστασία

του καταναλωτή και στον εκσυγ­
χρονισμό της ασφαλιστικής αγο­

ράς, θα πάρει η Κυβέρνηση τους 
επόμενους μήνες.

Αυτό ανακοίνωσε χθες ο 
υπουργός Εμπορίου κ. Νικ. Ακρι- 
τίδης δίδοντας στη δημοσιότητα

ΦΟΡΗΤΗ
ΓΕΝΝΗΤΡΙΑ

SUZUKI
ΜΙΚΡΗ ΣΕ ΟΓΚΟ 

ΜΕΓΑΛΗ ΣΕ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ

τους βασικούς άξονες της εμπο­
ρικής πολιτικής για το 1989. Διευ­
κρινιστικά ο κ. Ακριτίδης 
ανέφερε ότι για την προστασία 
του καταναλωτή υπάρχει έτοιμο 
σχέδιο νόμου με το οποία θα κα­
τοχυρώνονται τα δικαιώματά του 
και παράλληλα θα του παρέχον­
ται οι δυνατότητες διεκδίκησης 
των συμφερόντων του. Ειδικότε­
ρα για τα ασφάλιστρα ο κ. Ακρι­
τίδης δήλωσε ότι ιτά δεν 
πρόκειται να αυξηθούν στο άμε­
σο μέλλον.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 
ΕΠΙΤΟΚΙΑ

Ο κ. Ακριτίδης είπε ακόμα 
ότι εξετάζεται, σε συνεργασία με 
το υπουργείο Εθνικής Οικονο­
μίας και την Τράπεζα της Ελλά­
δος, η βελτίωση του συστήματος 
χρηματοδότησης του εμπορίου.

Αναφερόμενος ο υπουργός 
στον τομέα του εξωτερικού Εμ­
πορίου τόνισε ότι το 1988 υπήρ­
ξε μια γόνιμη χρονιά με την άρση 
όλων σχεδόν των γραφειοκρατι­
κών αντικινήτρων, την δημιουρ­
γία εμπορικών εξαγωγικών 
εταιριών και την εφαρμογή ανα­
πτυξιακών προγραμμάτων του 
ΟΤΕ. Για το 1989, είπε ότι προω­
θείται η αναβάθμιση των κεντρι­
κών υπηρεσιών και των γραφ­
είων εξωτερικού εμπορίου, η δη-

μιουργία της Τράπεζας εξάγω- 
γών-εισαγωγών σε συνεργασία 
με την ΕΤΒΑ και μια σειρά μέτρα 
εκσυγχρονισμού που ήδη εφαρ­
μόζονται στις άλλες χώρες μέλη 
της ΕΟΚ.

ΜΕ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΕΣ 
ΤΑΞΕΙΣ

Σχετικά με την πρώτη συ­
νάντηση των παραγωγικών τάξε­
ων με τον υπουργό Εθνικής 
Οικονομίας και τον υπουργό Εμ­
πορίου που πραγματοποιήθηκε 
προχθές ο κ. Ακριτίδης τόνισε 
ότι κυβέρνηση και ο επιχειρημα­
τικός κόσμος, συμφώνησαν ότι 
στη φάση αυτή πρωτεύει και πρέ­
πει να διατηρηθεί και να ενισχυ- 
θεί περαιτέρω το καλό κλίμα 
ώστε να τονωθούν οι επενδύσεις 
και να αποκλιμακωθεί ο πληθω­
ρισμός.

Ο διάλογος κυβέρνησης και 
παραγωγικών τάξεων θα συνεχι- 
σθεί σε σταθερή βάση και για το 
λόγο αυτό οι δύο υπουργοί, πρό- 
σθεσε ο κ. Ακριτίδης κάλεσαν 
τους βιομηχάνους, τους βιοτέ- 
χνες και τους εμπόρους να ιε- 
ραρχίσουν τα κρισιμότερα 
θέματα τους και να τα θέσουν 
στις διυπουργικές συσκέψεις 
που θα γίνονται σε τακτά χρονι­
κά διαστήματα, ώστε να αντιμε- 
τωπισθούν όλα τα προβλήματα.

* Σε δυο τυπους: SE 800 Α (ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ Μ/Μ 410 χ 220 x 405), 
SE 600 Α (ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ Μ/Μ 410 χ 220 χ 375)

Ill 
ΙΙΙΙΙΙΙ

SUZUKI
SEBOOA mill

■ 111111
Η ηλεκτρογεννήτρια SUZUKI είναι ένα... σωστό μικρό εργοστά-' 
σιο παραγωγής ηλεκτρικού ρεύματος!
Δίνει το ήεύμα που χρειάζεται στο εξοχικό, οτο τροχόσπιτο, στο 
σκάφος, στο κτήμα...
Είναι κομψή, μικρή σε όγκο, ελαφριά (ζυγίζει μόνο 18,5 κιλά), 
τελείως αθόρυβη, πανεύκολη στηχρήση της, γερή (με μεταλλι­

κό περίβλημα) και πολύ οικονομική (στην τιμή και στην κατανά- 
λωση). Τέλος, είναι SUZUKI, από την NIK I. ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ A Ε. 
που σημαίνει προηγμένη τεχνολογία και αξιοπιστία.

Αποκλειστικός Αντιπρόσωπος Κρήτης
Ε. ΔΙΑΚ ΑΚΗΣ Α.Ε

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 - Τηλ. 234.053 ■ 235.744 ■ 237.712

είδη υγιεινή; διατροφής 
κοραη 8 τηλ. 287.114 ηράκλειο

ΣΤΕΛΙΟΣ. ΛΙΝΑΡΔΑΚΗΣ
(Διαιτολόγος) I

ΒΟΤΑΝΑ

ΒΙΤΑΜΙΝΕΣ

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ

ΔΙΑΙΤΗΤΙΚΑ

■ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΘΛΗΤΩΝ

■ ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ

■ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

...... Λ

ΓΑΖΙ

Πρωτοχρονιάτικες αγορές 
για όλη την Οικογένεια 

ΜΕΧΡΙ 6 Ιανουάριου.

.. .Για παιδιά... από 6 έως 96χρονών

\

is



ΠΑΤΡΙΣ

£· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

*

*

*
ΝΙΚΟΣ ΜΑΝΙΟΣΣΤΑΥΡΟΣ ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗΣΝΙΚΟΣ ΛΑΜΠΡΟΥ

-**************************************** 
Έπαθε θλάση και θα λείπει 2-3 εβδομάδες *

* **
* **

* *

*
ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ *

ΝΟΚ-ΑΟΥΤ Ο ΒΛΑΣΤΟΣ
*

Εκστρατεία συγκομιδής
* *

βαθμών από τον Ηρόδοτο
* *
*

Εκστρατεία για συγκομιδή 
βαθμών ξεκινάει την Κυριακή ο 
Ηρόδοτος, από την Προοδευτι­
κή εκτός έδρας. Όπως έχει δη­
λώσει ο προπονητής του 

Ηροδότου κ. Ζαντέρογλου, θέ­
λει 5 ή 6 βαθμούς στα επόμενα 
τρία παιχνίδια για να βρεθεί πιο 
κοντά στην άνοδο στην Β" Εθνι­

κή. «Οι παίκτες μου έχουν όρε­
ξη για μπάλα και πιστεύω να 
δώσουν τον καλύτερο εαυτό 
τους την Κυριακή» μας τόνισε

χθες ο προπονητής ο οποίος συ­
νεχίζοντας είπε: «Το άγχος θα 
το έχει η Προοδευτική που αγω­
νίζεται εντός έδρας και όχι ε­
μείς που θα κάνουμε ότι 
μπορούμε για να αποσπάσουμε 
κάποιο βαθμό. Το ματς είναι 
δύσκολο γιατί ο αντίπαλός μας 
βρίσκεται σε άσχημη βαθμολο­
γική θέση και θέλει οπωσδήπο­
τε την νίκη».

Αρκετό τρέξιμο περιελάμβα- 
νε η χθεσινή προπόνηση της ο­
μάδας. Ο κ. Ζαντέρογλου

πραγματικά ξεθέωσε τους παί-

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ

0 Εργοτέλης ιταίζει 
με τον Όλυμπο Κερκύρος
Ο Εργοτέλης εγκαινιάζει σή­

μερα τις αγωνιστικές συναντή­
σεις του 1989 στο γήπεδό του, 
όπου θα αναμετρηθεί με τον Ό­
λυμπο Κέρκυρας στα πλαίσια της 
15ης αγωνιστικής του πρωταθλή­
ματος της Δ’ Εθνικής. Στόχος 
του η νίκη για να μπει με το δεξί 
στο’89. Και έχει τις προϋποθέ­
σεις να πάρει τους δύο βαθμούς 
η ομάδα της πόλης μας αφού α-

Η ΓΕΩΡΓΙΛΑΔΑΚΗ 
ΟΓΔΟΗ ΘΕΣΗ 

ΣΤΟ ΞΙΦΟΣ 
ΑΣΚΗΣΕΩΣ

Την 8η θέση στο ξίφος ασκή- 
σεως Γυναικών πήρε η αθλή­
τρια της ΓΕΗ Γεωργιλαδάκη 
στα πλαίσια του Κυπέλλου Ελ­
λάδας που έγινε στην Αθήνα.

ΜΕΙΩΘΗΚΑΝ 
ΟΙ ΠΟΙΝΕΣ 
ΤΗΣ ΑΕΚ 

ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΓΙΔΟΠΟΥΑΟΥ

ΜΕ απόφαση της Δευτερο­
βάθμιας Επιτροπής Αθλητικών 
Δικαστών μειώθηκαν χθες οι 
ποινές αποκλεισμού των γηπέ­
δων της ΑΕΚ από 3 σε 1 αγωνι­
στική, του Ολυμπιακού από 3 
σε 2 και η ποινή του προέδρου 
της παε-αεκ Στρ. πδόπουλου 
σε 45 μέρες.

ΕΤΣΙ η ΑΕΚ θα παίξει το Σάβ­
βατο με τον Ολυμπιακό στη Ρό­
δο, οπότε και λήγει η ποινή 
της. Ο Ολυμπιακός θα παίξει 
μακριά από το Ολυμπιακό Στά­
διο στους δύο προσεχείς αγώ­
νες που είναι κανονικά γηπε- 
δούχος, με την Λάρισα και τον 
Ηρακλή.

ΘΑ πρέπει να αναφερθεί ότι 
στην είσοδο του μεγάρου στο 
οποίο συνεδρίαζε η Επιτροπή 
Αθλητικών Δικαστών, οπαδοί 
της ΑΕΚ έκουαν την πίττα 
τους!!!

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Σκλαπάνης 
δεν εμφανίστηκε γιατί όπως α­
νέφερε σε τηλεγράφημά του, 
αηειλήθηκε από άγνωστους 
τηλεφωνικά.

γωνιστικά δεν αντιμετωπίζει ι­
διαίτερα προβλήματα ενώ η 
ψυχολογία των παικτών μετά την 
αλλαγή προπονητού καθώς και 
με την ωραία εμφάνιση που έκα­
ναν εκτός την περασμένη Τετάρ­
τη στο Μοσχάτο είναι σε υψηλά 
επίπεδα.

Από τον σημερινό αγώνα θα 
απουσιάσουν οι Νιόπλιας (τραυ­
ματίας), Πασπαράκης (τιμωρημέ­
νος) καθώς και ο Χαλκιαδάκης 
που έχει να φανεί στις προπονή­
σεις μία εβδομάδα. Αντίθετα 
στην διάθεση του προπονητή εί­
ναι ο Φρουδαράκης που έληξε η 
ποινή που του είχε επιβάλει η 
Διοίκηση.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Τ. Γιαννακόπουλος 16άδα δεν ε- 
πέλεξε όμως είπε σ’ όλους τους 
παίκτες να βρίσκονται στις 1.15' 
μμ. στο γήπεδο για να γίνει αυ­
τό. Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας οι 11 που θα ξεκινήσουν του 
αγώνα είναι:

Αλεξάκης, Μαυρής, Σπινθά- 
κης, Φραγκιαδάκης, Μαρά­
κας, Μαρινάκης, Πασσάς, 
Καρέλλης, Οικονόμου, Κα- 
λαϊτζιδάκης, Χριστοδούλου 
(Γ ιαννής).
•Ο Όλυμπος Κερκύρας βρί­

σκεται στην 3η θέση της βαθμο­
λογίας με 18 βαθμούς (τερμ. 
20-13) ενώ ο Εργοτέλης στην 12η 
θέση με 12 βαθμούς (τερμ. 11-14).

•Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Παπίλιας (Πειραιά).

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΕΚΤΟΣ
Εκτός έδρας αγωνίζεται την 

Κυριακή ο Εργοτέλης. Συγκεκρι­
μένα αντιμετωπίζει τον Παναιτω- 
λικό. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Αστέρης (Ηλείας).

κτες. Απούσιαζαν Πρωτογερά- 
κης και Καρυωτάκης που είναι 
άρρωστοι καθώς κι ο στρατιώ­
της Σεκέρης.

Την Κυριακή επανέρχεται 
στην ομάδα ο Κουτσάκης του 
οποίου η ποινή έληξε.

ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΝ 
ΦΙΛΙΚΟ;

Φιλικό αγώνα θα επιδιώξει 
να δώσει τις ερχόμενες μέρες ο 
Ηρόδοτος για να δει ο κ. Ζαν­
τέρογλου σε τι αγωνιστική κα­
τάσταση βρίσκονται οι παίκτες 
μετά το τριήμερο της Πρωτο­
χρονιάς. Μέχρι χθες ομάδα δεν 
είχε βρεθεί.

ΣΗΜΕΡΑ ΘΑ ΚΟΨΟΥΝ 
ΤΗΝ ΠΙΤΤΑ

Σήμερα το βράδυ ο Ηρόδο­
τος θα κόψει την πίττα του στο 
ξενοδοχείο «Αστέριον». Στην 
διάρκεια της γιορτής θα δοθούν 
δώρα στα παιδιά των ποδο­
σφαιριστών.

* *
* *
*

*

ΘΛΑΣΗΛον δικέφαλο του αριστερού ποδιού 
έπαθε ο αρχηγός του ΟΦΗ Γιώργος Βλαστός 
και ο τραυματισμός αυτός θα τον κρατήσει δύο 
έως τρεις εβδομάδες μακριά από κάθε αθλητι­
κή δραστηριότητα. Στο τελευταίο σουτ που έ­
κανε την Δευτέρα το απόγευμα, στην διάρκεια 
της προπόνησης, στο βοηθητικό γήπεδο, ο αρ­
χηγός του ΟΦΗ «έπαθε την ζημιά». Εκείνη την 
στιγμή δεν το κατάλαβε, αλλά την νύχτα είχε 
πόνους και το πρωί χθες που πήγε στο γήπε­
δο, ο φυσιοθεραπευτής της ομάδας κ. Φρυγά- 
δης διαπίστωσε τον τραυματισμό του, ενώ 
παράλληλα ο ποδοσφαιριστής άρχισε θεραπεία.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ προπο­
νήθηκαν πρωί και απόγευμα στο Στάδιο Ελευ­
θερίας. Το πρωί έπαιξαν οικογενειακό δίτερμα 
και το απόγευμα έκαναν ταχύτητες. Οι απόντες 
χθες ήταν αρκετοί και συγκεκριμένα:

— Ο Βλαστός, για τον λόγο που προανα- 
φέραμε.
— Ο Χοσάδας, που εξακολουθεί να έχει πρό­

βλημα στο πόδι.
— Ο Τσινός, που πήγε στην Αθήνα και κατέθε­
σε σαν μάρτυρας στον Αθλητικό Δικαστή.
— Ο Νιόπλιας, που έχει κάποιο πρόβλημα τραυ­
ματισμού και γι’ αυτό δεν πήγε και στην προ­
πόνηση της Εθνικής, αλλά υπολογίζεται να 
αρχίσει αύριο προπονήσεις.

ΚΑΝΟΝΙΚΑ προπονήθηκαν και χθες ο Τσίμ- 
πος και ο Καραβίδας, που έδειξαν ότι ξεπέρα- 
σαν το πρόβλημα τραυματισμού και θα είναι 
στην διάθεση του κ. Γκέραρντ για τον αγώνα 
της Κυριακής.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΧΘΕΣ, πριν από την προπόνηση, ο τεχνικός

* * * * *
* * * * * * * * * ** ** *
* * * * *
**
*

Ο κ. ΜΑΣΤΟΡΙΔΗΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 
ΑΡΗ Ν.-ΖΕΑΣ

Ο συμπολίτης μας διαιτητής κ. 
Μαστορίδης δα διευθύνει την συ­
νάντηση μεταξύ του Αρη Ν. και 
της Ζέας για το πρωτάθλημα της 
Δ’ Εθνικής.

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ 
Ο ΑΓΩΝΑΣ 
ΤΗΣ ΜΙΚΤΗΣ

Αναβλήθηκε για τις 11 Ια-
νουαρίον ο αγώνας της Μικτής 
ΕΠΣΗ με την αντίστοιχη ομά­
δα των Χανίων, που πρόκειται 
να γίνει αύριο στα Χανιά.

ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΣ 
0 ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΑΣΗ 
ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ ΤΟΥ

Αρκετά στενοχωρημένος 
είναι ο προπονητής του Εθνι­
κού κ. Σ. Κορωνάκης με την α­
συνέπεια των παικτών του. 
«Δεν μπορώ να καταλάβω τι 
συμβαίνει. Η ομάδα μας πάει 
πολύ καλά στο πρωτάθλημα 
και οι παίκτες δεν κατεβαί­
νουν στις προπονήσεις. Τους 
είχα δώσει άδεια για μία ε­
βδομάδα λόγω εορτών και 
προχθές έκανα προπόνηση 
με τους Νταουσιάνη και Κο­
κόλη», μας είπε χθες όλο πι­
κρία ο κ. Κορωνάκης.

Στην εποχή του... θερβάντες (ας είναι, χρονιάρες μέ­
ρες είναι ακόμα) μας μετέφεραν προχθές οι Δήμαρχοι 
Πειραιά-Θεσσαλονίκης αντάμα με τον δικό μας που αυτή 

την φορά την.... πάτησε.
Ετσι στο εξής θα ζούμε πια με τους δον κιχωτες και 

τον... Σάντσο Πάντσα μαζί με την «ελεύθερη ραδιοφωνία» 
και την ιδιωτική τηλεόραση, τώρα γιατί την... πάτησε ο κ. 
καρέλλης είναι απλό. Δεν μπόρεσε να καταλάβει ακόμα 
αν και είναι ίσως ο μακροβιότερος Δήμαρχος ότι στο ΠΑ- 
ΣΟΚ τα πάντα είναι ρευστά. Βλέπετε «το τραίνο» δεν ακο­
λουθεί ένα μονάχα δρόμο....

Έτσι βιάστηκε να υπερκεράσει ακόμα και τον Μαρου- 
δα για την «ελεύθερη τν», αναδεικνύοντας τον εαυτό του 
«βασιλικότερον του βασιλέως». Ο «πονηρός» όμως, αρμό­
διος Υπουργός, αργά το βράδυ προχθές επανέκαμμε, αλ­
λάζοντας θέση τραβώντας παράλληλα και το χαλί κάτω 
απο τα πόδια στον δήμαρχο Ηρακλείου!

Μα τι Θερβάντες, αυτά είναι σήριαλ δια χειρός χίτσχοκ 
ή κάνω λάθος;

* *

ΠΟΙΑ σχέση άραγε μπορεί να έχουν με την πραγματι­
κότητα τα τελευταίως κυκλοφορούντο σενάρια πε­
ρί 15μελούς κυβερνητικού σχήματος; Αλλά και πόσο απο­

τελεσματική μπορεί να είναι μια τέτοια κίνηση που τείνει 
να διαμορφώσει την αντίλημη πως ο υπουργός δεν μπο­
ρεί να έχει θητεία πάνω απο τέσσερις μήνες;

* * *

•Κ ηγέτης του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, στην καθιερωμέ- 
νη συζήτησή του με τους εκπροσώπους του το-

•X· πικού Τύπου, έκανε τις παρακάτω δηλώσεις:
•X- «Υπάρχει κάποιο επιθετικά πρόβλημα στην 
-Μ- ομάδα, αφού ο Μπατσινίλας παίζει με διάφορε- 
■Κ τικό στυλ από εκείνο που έπαιζε ο Σαμαράς. Αυ- 
•Μ- τό είχε σαν αποτέλεσμα να αλλάξει ο τρόπος 
■Κ· στην επίθεσή μας. Είμαι ευχαριστημένος όχι με 

τις εμφανίσεις του Μπατσινίλα, αλλά με τα γκολ 
που σημειώνει. Ξέρομε ότι μπορεί να παίξει κα- 
λύτερα, αλλά χρειάζεται χρόνο και αγώνες».

-χ. ΚΑΙ ο Ολλανδός προπονητής συνέχισε: 
«Πρέπει να βρούμε κάτι, να παίξομε διαφορε- 
τικό και να ψάξομε το γκολ, όμως δεν έχομε 
μπροστά μας χρόνο. Αυτή την εβδομάδα προ- 

.χ. σπαθήσαμε να κάνομε προπόνηση πάνω στην 
τακτική που πρέπει να ακολουθούμε αλλά ο 
καιρός δεν άφησε».

ΣΧΕΤΙΚΑ με τον αγώνα του Άρη ο κ. Γκέ- 
ραρντ είπε: «Με τον Άρη παίξαμε μόνο 30 λε- 
πτά και δεν μπορέσαμε να παίξομε καλή μπάλα,

Ο Γιώργος Βλαστός θα καθίσει και πάλι 
στον πάγκο συνεπεία του τραυματισμού του, 
που ήλθε σε στιγμές που έβρισκε την φόρμα 
του.

αφού ο αντίπαλός μας έπαιζε μαν· του-μαν σε 
όλο το γήπεδο».

ΑΠΑΝΤΩΝΤΑΣ σε σχετικές ερωτήσεις ο κ. 
Γκέραρντ είπε τα εξής:

•Πέρυσι στο τέλος του α γύρου είχαμε 21 
βαθμούς και πιστέψαμε ότι η έξοδός μας στην 
Ευρώπη ήταν σίγουρη και κάπου εκεί ήταν το 
λάθος μας. Αυτή την στιγμή έχομε 15 βαθμούς 
και μένουν δύο ματς για να λήξει ο α γύρος, 
αλλά δεν μπορούμε να πούμε τίποτα, στο πο­
δόσφαιρο δεν μπορείς να κάνεις προβλέψεις. 
Καλό είναι ότι τώρα πέντε ή έξι ομάδες διεκδι- 
κούν τον τίτλο.

•Δεν αρχίσαμε καλά την χρονιά και δεν μπο­
ρώ να δώσω εξήγηση γιατί έχομε τόσους τραυ­
ματισμούς.

•Ο Γρ. Παπαβασιλείου δεν είναι εκατό τοις 
εκατό έτοιμος για να ξεκινήσει ένα ματς, θα 
παίζει δε όταν τον χρειαζόμαστε.

ΣΗΜΕΡΑ θα προπονηθούν ορισμένοι μόνο 
ποδοσφαιριστές ενώ αύριο θα γίνουν δύο προ­
πονήσεις και την Παρασκευή μία.

****
*

*
* *
*

* * * * *
* *

****************************:+:************<·
Πρωτάθλημα Λ’ Εθνικής

0 Ρόδιος κ. Ρηνιους 
σφυρίζει στη ΡίζούποΠη 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ Α' ΕΘΝΙΚΗΣ
Ο Ρόδιος διαιτητής κ. Ρη- 

νιούς, με επόπτες τους συμπο­
λίτες του κ.κ. Λουλουδάκη και 
ζαχαριάδη, θα διευθύνει τον α­
γώνα Απόλλωνα ΑΘ.ΌΦΗ, που 
Θα γίνει την Κυριακή στη Ριζού- 
πολη, στα πλαίσια της 14ης α­
γωνιστικής ημέρας του πρω­
ταθλήματος Α Εθνικής Κατη­
γορίας.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΣΤΟ ΕΦΗΒΙΚΟ 3-1 

ΤΟΝ ΗΡΑΚΛΗ
Για το Εφηβικό Πρωτάθλημα 

της ΕΠΣΗ ο Εργοτέλης κέρδισε 
χθες τον Ηρακλή με 3-1. Για τον 
νικητή σκόραραν οι χημεράκης 
(2) και Προνάκης ενώ για τον ητ- 
τημένο ο Σ. Μαυράκης.

AUTO ■ ΜΟΤΟ ΝΕΑ
Εχουν τα αυτοκίνητα yυχη;

Έχουν τα αυτοκίνητα ψυχή;
Το ερώτημα είναι ουσιαστικό 

όχι μόνο από τη θεολογική πλευ­

ρά. «Πώς μπορείς να γράφεις για 
μηχανήματα;» μου λένε φίλοι 
(προφέροντας τη λέξη «μηχανή­

ματα» σαν να ήταν πασαλειμμέ- 
νη με κινίνο ). Κι εγώ απαντάω, 
πολύ σοβαρά: «Μα τα αυτοκίνη­
τα έχουν ψυχή!»

Η θεωρία μου είναι απλή. Το 
αυτοκίνητο είναι μια ανώτερη, ι­
διαίτερα πολύπλοκη μορφή ορ­
γάνωσης της ύλης. Τόσο 
πολύπλοκη, που δεν αποτελείται 
πια από το σύνολο των τμημάτων 
της. Έχει κάτι παραπάνω. Αυτό 
το παραπάνω, το ονομάζω ψυζή.

Ακολουθώ, στη σκέψη μου αυ­
τή, πολλούς σοφότερους από μέ­
να: οι οποίοι αποφάσιζαν τι έχει 
και τι δεν έχει ψυχή με βάση την 
πολυπλοκότητά του. Έτσι, οι α­
πλές μορφές ζωής (φυτά, κατώ­
τερα ζώα, νέγροι κλπ.) για 
πολλούς περιώνυμους θεολό­
γους δεν εδικαιούντο ψυχής.

Μεγάλες αντιδικίες υπήρξαν 
για το αν ζώα πιο έξυπνα (γάτες) 
θα μπαιναν στο κλαμπ των εμψύ­
χων. (Έλα -μη γρατζουνάς- θα 
μπεις!). Με τα ίδια κριτήρια κι 
εγώ συγκαταλέγω τα αυτοκίνη-

τα στα έμψυχα όντα. Θα μου πεί­
τε: ένα σωρό από παλιοσίδερα;

Σύμφωνοι, όλα τα αυτοκίνητα 

θα γίνουν κάποτε σωροί από 
σκραπ -όπως κι εμείς σωροί από 
κόκκαλα. Αυτό, όταν πεθάνουν.

Αλλα όσο είναι ζωντανά και κι­
νούνται και αντιδρούν, είναι έμ­
ψυχα. Κι από πού παίρνουν ψυχή;

ρωτάει κάποιος σκεπτικός. Μα 
από όπου την πήραμε κι εμείς ■ 
από το δημιουργό τους. Κατ’ ει­
κόνα και ομοίωση πλάθονται κι 
αυτά. Υπάρχουν αυτοκίνητα έξυ­
πνα, κουτά, κομψά, σοβαροφανή, 
χαριτωμένα, ευέλικτα, δύστρο­
πα- κάθε μοντέλο και μια προσω­
πικότητα. Και κάθε μεμονωμένο 
αντίτυπο του ίδιου τύπου, πάλι 
με δική του ιδιαιτερότητα -εκεί 
μπαίνει και η ψυχή του εκτελε­
στή, του εργάτη, (π.χ. αυτοκίνη­
το σχεδιασμένο από Ιάπωνες και 
φτιαγμένο από Ιταλούς- τι 
διαφορά!)

Με τον καιρό, πέρα από την 
προσωπικότητα του δημιουργού 
και του κατασκευαστή, το καλό α­
μάξι καθρεφτίζει και τη μορφή 
του οδηγού του. Όπως τα παν­
τρεμένα ζευγάρια, που όσο γερ­
νάνε μοιάζουνε (και στο πρόσω­
πο), έτσι και τα αυτοκίνητα. Αλ-

λιώτικο το Μίνι που οδηγεί ευαί­
σθητη δεσποινίς -κι άλλο του 
βαρυμαγκα. Μετά, μάλιστα, από 
τρία χρόνια!

Αν υπάρχει ψυχή (γιατί μερι­
κοί την αρνούνται και σε μας) εί­
ναι μεταδοτική. Τη χαρίζει ο 
άνθρωπος στα δημιουργήματα 
του. Δεν έχει ψυχή μια φούγκα 
του Μπαχ- την ψυΛπου δημιουρ­
γού της; «Μια μοτοσυκλέτα λει­
τουργεί σύμφωνα με τους 
νόμους της λογικής- και η μελέ­
τη της τέχνης να συντηρείς μη­
χανές, είναι, στην πραγματικό­
τητα, μια σε σμίκρυνση μελέτη 
της τέχνης του ορθού λόγου».

Αυτά διάβαζα πριν δέκα χρό­
νια στο εκπληκτικό βιβλίο του 
Robert Μ. Pirsig: «Zen and the Art 
of Motorcycle Maintenance» («To 
Ζεν και τέχνη της συντήρησης 
μοτοσυκλέτας»).

Για τους μελετητές του Βου­
δισμού Ζεν (ή Σεν) δεν υπάρχει 
πρόβλημα. Ο Βούδας είναι παν­
τού, και μέσα στο μοτέρ: Όταν 
το μοτέρ τραγουδάει, σωστά 
ρυθμισμένο, ο κόσμος λειτουργεί 
εύρυθμα, η αρμονία ισχύει.

Αυτά περί ψυχής. Όποιος α­
κόμα αμφιβάλλει, ας μείνει ήσυ­
χος. Κι εγώ αμφιβάλλω. Ακόμα 
και για τη δική μου ψυχή. Άσε δε 
για πόσων συνανθρώπων μου....

ΤΙΣ απόμεις τους για την πολιτική κρίση (ποιά κρίση, 
ρωτά ο κ κωστόπουλος) που διέρχεται η χώρα και την 
πεποίθησή τους ότι το αδιέξοδο μπορεί να αρθεί μόνο αν 

διενεργηθούν αμέσως εκλογές, με το σύστημα της απλής 
αναλογικής εξέφρασαν στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, 
οι τέσσερις αρχηγοί των κομμάτων της Αντιπολίτευσης. Και 
βεβαίως οι τέσσερις ορθά έπραξαν. Το πρόβλημα όμως 
φαίνεται να δημιουργείται απο την στιγμή που «κοπήκαν» 
οι γέφυρες επικοινωνίας με την κυβέρνηση. Θα απευθύ­
νονται στο εξής μόνο στον Πρόεδρο, τον οποίο στο παρελ­
θόν αμφισβήτησαν! Ω Ελλάς!

* * *

Περσινά αποκαλύφθηκε ότι ήταν τα στοιχεία της 
έκθεσης Σάλιβαν για την επιρροή των Κομμάτων που 
χρησιμοποιήθηκαν απο τον πρωθυπουργό στη συνεδρία­

ση της κεντρικής Επιτροπής, κι ύστερα μιλούν για αξιοπι­
στία του Τύπου, όσοι μιλούν φυσικά....

ΧΩΡΙΣ να ερωτηθεί, έμαθε απο την τηλεόραση την 
υπουργοποίηση του ο Μανόλης χατζηνάκης, υφυ­
πουργός πολιτισμού για θέματα νέας γενιάς. Τόλεγε ο ί­

διος χθες στους Δημάρχους και τους δημοσιογράφους.
«Απο την τηλεόραση το έμαθα», είπε, πάλι καλά. Άλ­

λοι μαθαίνουν την... παραίτηση τους μ’ αυτό τον τρόπο.

ΠΑΝΩ απο τρεις ή τέσσέρις φορές χρησιμοποίησε το 
ρήμα αρπάζω ή το αντίστοιχο του ουσιαστικό χθες ο 
κ χατζηνάκης αναφερόμενος σε ενισχύσεις δημοσίων ορ­

γανισμών και ΟΤΑ απο τράπεζες (κερδοσκοπικούς μηχα­
νισμούς στο καπιταλιστικό σύστημα τις προσδιόρισε). Εκεί 
που έδωσε όμως τα... ρέστα του ήταν όταν ξαφνικά και α­
πευθυνόμενος στον κ. καρέλλη του είπε «Να πάρετε πε­
ρισσότερα κι εσείς κ. Δήμαρχε. =έρω ότι ο Δήμαρχος τα 
αρπάζει απο κάποια Τράπεζα»!

Αφωνος έμεινε ο κ. Καρέλλης...

* * *

ΣΤΟΥΣ υπόλοιπους αγώνες, 
που συμπληρώνουν το πρό­
γραμμα της αγωνιστικής αυ­
τής, θα σφυρίξουν οι εξής 
διαιτητές:

ΠανιώνιοςΌλυμπιακός Β., ο 
κ. Ναζίρης (Θεσ/κης).

Καλαμαριά-Δόξα, ο κ. Μπου- 
ρουτζόγλου (Πιερίας).

Παναθηναϊκός-Λεθαδεια- 
κός, ο κ. Ακρίδας (Αθηνών).

Αρης-Εθνικός, ο κ. Ιατρό- 
πουλος (Πειραιά).

Δίαγόρας-ΠΑΟΚ, ο κ. πακου- 
μάτος (Αθηνών).

ΑΕΚ-Ολυμπιακός, ο κ. Γερμα- 
νάκος (Αθηνών).

Λάρισα-Ηρακλής, ο κ. Να- 
ούμ (Θεσ/κης).

αναπληρωματικοί διαιτητές 
οι κ.κ. Ψυχομάνης (Αθηνών), 
Νικάκης (Αγρίνιου) και Γιαννό- 
πουλος (Αθηνών).

ΘΑ πρέπει να σημειωθεί ότι 
είναι άγνωστο αν θα σφυρί­
ξουν οι δύο διαιτητές της Θεσ­
σαλονίκης, αφού εξακολου­
θούν να έχουν δηλώσει κώλυ­
μα. Μάλιστα ο πρόεδρος του 
Συνδέσμου Διαιτητών Θεσ/κης 
κ. καλπακίδης δήλωσε χθες 
ότι θα διαγράυει τους διαιτη­
τές του Συνδέσμου του που θα 
σφυρίξουν αυτή την εβδομά­
δα στην Α' Εθνική.

0 ΠΟΑ ΜΕ ΤΟ ΜΟΣΧΑΤΟ 
ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη, στις 2.45’ 
μμ., στο γήπεδο του Ατσαλένιου, 
ο ΠΟΑ θ’ αντιμετωπίσει το Μο­
σχάτο, στα πλαίσια του πρωτα­
θλήματος Δ’ Εθνικής Κατηγορί- 

ας·
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ έχει ο υπεύθυ­

νος τεχνικός της ομάδας Γεώρ- 
γιος Χριστοφής από απουσίες 
και τραυματισμούς βασικών πο­
δοσφαιριστών.

ΕΤΣΙ είναι άγνωστο αν θα μπο­
ρέσουν να αγωνισθούν σήμερα: 
— Ο Φωτάκης, που απούσιαζε α­
δικαιολόγητα από τις δύο τελευ­
ταίες προπονήσεις της ομάδας 
του.

— Ο Βάβουλας, που έχει 
γρίππη.
— Οι Γκουζιώτης και Τζιοβάρας, 

που απουσιάζουν με άδεια στην 
ιδιαίτερη πατρίδα τους.

ΠΑΝΤΩΣ ο ΠΟΑ θα προσπα­
θήσει να σημειώσει σήμερα μια 
νίκη «για την τιμή των όπλων», 
αλλάκαιγιαναξεφύγειαπότην f 
τελευταία θέση του βαθμολογι­
κού πίνακα.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι το Μο­
σχάτο βρίσκεται στην 14η θέση 
της βαθμολογίας με 11 βαθμούς, 
(τέρματα 15-21) ενώ ο ΠΟΑ είναι 
16ος με 4 βαθμούς και τέρματα 
17-32.

ΤΗΝ Κυριακή ο ΠΟΑ θα παί­
ξει στην Κέρκυρα με τον ι 'πικό 
Όλυμπο και με διαιτητή τον κ. Α­
θανασίου του Συνδέσμου 
Πειραιά.

Αντιεξουςιαςτικες.... σχέσεις με τη νεολαία γενιά 
θέλει να έχει ο υφυπουργός, για να συμπληρώσω τα 
στιγμιότυπα απο τη χθεσινή σύσκεμη υπό τον κ. χατζηνά­

κη. και χρέωσε στην πολιτεία τα όσα αδιέξοδα εμφανίζον­
ται στο δρόμο των νέων, κάτι που φυσικά δεν άρεσε στο 
Δήμαρχο Ηρακλείου, που, αντίθετα, χρέωσε στους νέους 
και στην υπερομία τους την έλλειμη διαλόγου με τους «με­
γάλους».

* *

ΑΝ είναι δυνατό! Στη χθεσινή σύσκεμη με τον κ.
Χατζηνάκη έπρεπε να πάρει μέρος κι ο Δήμαρχος Μα­

λίων κ. χατζηγιαννάκης, αλλά... ξέχασαν να τον καλέσουν!

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ...
Από τον Καναδά στο Ηράκλειο

Φέραμε την Τεχνική στα γουναρικά
Η ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ υπεύθυνα κάθε ε­
πιδιόρθωση ακόμα και την ανταλλαγή 
της παλιάς γούνας με μια καινούργια 
από τα καλύτερα Βιζόν.

Δεκάδες γούνες σε ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ 
Ευκαιρία τώρα στο ■CANADA FURS' 

(Μέγαρο Ντορέ, εντός στοάς)
ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΓΗΛ. 286.563

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ 
ΠΑΙΔΩΝ 

ΣΤΟ ΠΟΛΟ 
Ο Ν.Ο. ΧΑΝΙΩΝ

Η ΟΜΑΔΑ πόλο του Ν.Ο. Χα­
νίων κατέκτησε τον τίτλο στο Πα­
νελλήνιο Πρωτάθλημα Παίδων, 
που έγινε στο Ποσειδώνιο της 
Θεσσαλονίκης.

ΣΤΗΝ πρώτη θέση ισοβάθμι- 
σαν ο Ν.Ο. Χανίων, Εθνικός και 
ΕΝΟΑ, που έπαιξαν μπαράζ με τα
εξής αποτελέσματα: 
Ν.Ο. Χανίων-ΕΝΟΑ 
Ν.Ο. Χανίων-Εθνικός

Η ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΗ του

10-8 
4-2 

Ν.Ο.
Χανίων ήταν δίκαιη και απέδειξε 
ότι γίνεται σοβαρή δουλειά σε 
βάθος στον Όμιλο αυτό της 
Κρήτης.

ΝΑ υπενθυμίσομε ότι οι α­
γώνες αυτοί είχαν προγραμματι- 
σθεί αρχικά να γίνουν στο 
Ηράκλειο, αλλά τελικά έγιναν 
στην Θεσ/κη.

θα διτζαχθούν σήμερα στις 2.45' μ.μ.

ΟΧΤΩ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΟΣ Γ ΚΑ ΤΗΓΟΡΙΑΣ

Οχτώ αγώνες θα γίνουν σήμε­
ρα για το τοπικό πρωτάθλημα Γ' 
Κατηγορίας της ΕΠΣΗ. Αναλυτι­
κά οι αγώνες που θα γίνουν (2.45' 
μ.μ.) είναι οι εξής:

Αποστολοι · Πατούχας, γήπε­
δο Καστελλίου διαιτητής ο κ. Μ. 
Ακουμιανάκης.

Κεραυνός ■ Ηρακλής Ν. γήπε­
δο Αρκαλοχωρίου διαιτητής ο κ. 
Κοκκινίδης, επόπτης ο κ. Κ. Α- 
κουμιανάκης.

Τριτωνία ■ Χουδέτσι, γήπεδο 
Μυρτιάς διαιτητής ο κ. Τσαΐνης.

Ινι ■ Ικαρος Αμ. γήπεδο Σκινιά 
διαιτητής ο κ. Νταναλάκης.

Κεραυνός ■ Ελπίδες, γήπεδο 
ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Καλογιαννά- 
κης επόπτες οι κ.κ. Κουναλάκης 
και Σιωπηρός.

Γούβες · Βασίλειός γήπεδο 
Μαλίων, διαιτητής ο κ. Καφετζά- 
κης.

Μπεντεβή ■ Ερμής γήπεδο 
ΑΕΚ διαιτητής ο κ. Καβροχωρια- 
νός, επόπτης ο κ. Στιβακτάκης.

Μ αχός ■ Ανδρο γέας, γήπεδο 
Χερσονήσου διαιτητής ο κ. Τα- 
βερναράκης επόπτης ο κ. Αντω- 
νακάκης.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΤΣΙΝΑ 
Περίδη Μετόχι ■ Τηλ. 257700- 257701 

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Και Ευτυχισμένο 

τον Καινούργιο Χρόνο 1989.

ΤΑ ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΑ

Λ. Κνωσού 97 (Μπεντεβή) 
και Λ. Εθν. Αντιστάσεως 160

Χαρούμενο 
και Ευτυχισμένο το 1989


